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Fotografie narozených miminek pořizujeme každou středu v porodnici Nemocnice Prostějov. Jestliže již maminku v pokoji nezastihneme, můžete nám zasílat  své 
snímky i s potřebnými údaji na e-mailovou adresu: miminka@vecernikpv.cz. Nádavkem pak všem rodičům zašleme jako poděkování dárek - přímo domů 
graficky zpracovaný portrét i s blahopřáním. PROSTĚJOVSKÝ Večerník - Myslíme i na vaši budoucnost!

Pondělí 25. února 2019
www.vecernikpv.cz 6děti, pejsci

BLAHOPØEJEME!!!
Co může být pro každou maminku s tatínkem 

největším darem? No přece miminko! 
Všem novorozeňátkům a jejich pyšným 

rodičům přeje PROSTĚJOVSKÝ Večerník život 
provázený klidem, zdravím a jen těmi 

nejradostnějšími událostmi. 
Vítejte na tomto světě, děťátka!

Vítejte na svìtì

Kdo z nás by neměl rád psy. Mnozí nějakého čtyřnohého miláčka doma mají, a tak jen mohou potvrdit, že se nejspíš stal nerozlučným členem domácnosti, bez kterého si snad už ani nedovedou před-
stavit domácí pohodu. Vždyť právě věrní a oddaní chlupáči nepochybně patří k našim nejlepším a nejmilejším přátelům. Pokud si vyberete pejska z útulku a jste zdaleka, prosíme, ověřte si telefonicky, 
zda pejsek již nebyl vydán. Ušetříte si tím cestu, ale i případné zklamání.
Informace a odchyt psů na tel.: 606 855 797  nebo při osobní návštěvě na adrese VOŘÍŠEK - ÚTULEK PRO PSY, SAMOTA 133, 798 58 ČECHY POD KOSÍŘEM. Vedoucím útulku je 
Ing. et Bc. Leopold Dostál.

FABINKAOLIVER

Vojtěch MAREK
13. 2. 2019 48 cm 2,90 kg

Ptení

Šimon KOVAŘÍK
17. 2. 2019 50 cm 3,75 kg

Kralice na Hané

Kateřina BIČIŠTĚ
17. 2. 2019 51 cm 3,60 kg

Prostějov

Adriana KALEJOVÁ
17. 2. 2019 49 cm 3,35 kg

Určice

milujeme vecerník

Pøed dvaceti lety se narodil prostìjovský

PROSTĚJOV Mnozí návštěvníci prostějovského 
Mateřského centra Cipísek už dovršili plnoletosti, 
studují, pracují a pravděpodobně i uvažují o založe-
ní svých rodin. Prošly jím za dvacet let činnosti tisíce 
dětí, takže se dají očekávat další generace „Cipísčat“. 
Prostějovský Cipísek se totiž narodil už v minulém 
století a letos slaví dvacetiny.
Mateřské centrum Cipísek vzniklo jako iniciativa maminek na ma-
teřské dovolené a jeho snahou je podpora aktivního mateřství, rodi-
čovství a zdravých vztahů v rodině dnes, stejně jako na jeho počátku. 
„Chtěly jsme na začátku a chceme stále, aby bylo centrum příležitostí 
pro rozvoj dětí i dospělých,“ prozrazuje vedoucí MC Jitka Zapletalo-
vá, která stála u jeho zrodu. „Těší nás, že i v době sociálních sítí mají 
maminky potřebu se osobně setkávat a že v Cipísku vznikla také řada 
přátelství, která trvají, a rodiny se podporují navzájem i mimo prostor 
mateřského centra. I to pro nás znamená, že tato práce má smysl,“ 
usmívá se Zapletalová.
V současné době nabízí Cipísek pravidelné programy pro rodiče a děti 
od tří měsíců do pěti let. Pro dospělé, a to nejen pro své návštěvníky, 
ale širokou veřejnost, nabízí řadu nepravidelných akcí, jako jsou bese-
dy, kurzy a semináře o výchově dětí a komunikaci v rodině, semináře 
osobnostního rozvoje, besedy o předporodní přípravě a těhotenství 
pro nastávající rodiče s laktační poradkyní, individuální psychologic-
ké a právní poradenství, poradenství v oblasti péče o dítě a v oblasti 
zdravého pohybu a životního stylu, kreativní podvečery pro dospělé 
i pro rodiče s dětmi a také řadu jednorázových akcí pro celou rodinu, 
příměstské tábory pro rodiče s dětmi a podobně.

V rámci oslav 20. výročí proběhla ve všech pravidelných programech pro rodiče s dětmi Cipískova narozeninová party v karneva-
lových kostýmech. Dospělí pak mohou přijít slavit s Cipískem na Maškarní bál, který Mateřské centrum pořádá v Národním domě 
v pátek 8. března od 19:30 hodin. „Zvemě všechny své příznivce, současné návštěvníky, absolventy centra i širokou veřejnost. Vstu-
penky jsou k dispozici v Mateřském centru a rezervovat si je mohou zájemci e-mailem na adrese mcprostejov@centrum.cz,“ láká 
Jitka Zapletalová.
„Při této příležitosti bychom rádi poděkovali za podporu naší činnosti, bez které by Cipísek nemohl dvacet let poskytovat své služby. Děku-

jeme statutárnímu městu Prostějov za dlouholetou přízeň i za podporu v dalších letech,“ vzkazuje.   (red)
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PROČ?

Jak vyplývá z přiložené tabulky, vůbec 
nejdelší bylo ustanovující zasedání 30. 
října 2018, kdy zastupitelstvo trvalo té-
měř šest hodin. Naopak nejkratší bylo 
mimořádné jednání v polovině ledna, 
kdy se schvalovala veřejná finanční 
podpora sportovním klubům. Prů-
měrný čas, který nyní zastupitelé a za-
stupitelky, stráví v lavicích se pohybuje 
těsně pod hranicí čtyř a půl hodin.

PROSTĚJOV Úterní jednání 
Zastupitelstva města Prostějova 
bylo kupodivu poměrně chudé 
na vtipné hlášky, které Večerník 
pravidelně z těchto zasedání za-
chytává a přenáší je svým čtená-
řům. Komunální politici nebyli 
tentokrát zřejmě v obvyklé for-
mě a moc vtipné kaše nepojedli, 
přesto jsme několik perliček po-
sbírali... 

* „Pane inženýre, vy jste se chtěl 
schovat, ale já vás vidím!“ 
Primátor František Jura (ANO 
2011) požádal vedoucího finanční-
ho odboru Radima Cardu o odbor-
né vyjádření, nemohl jej ale v obřad-
ní síni nejdřív najít.
* „Tady něco smrdí!“ 
Takto komentoval připravované 
přesazování stromů v ulici Josefa 
Lady opozičník Petr Ošťádal (Na 
rovinu!).
* „Z osadního výboru v Žešově je ro-
dinný podnik!“ 
Petr Kapounek (Na rovinu!) se 
k volbě zástupců příměstské části 
Prostějova vyjádřil zcela zřetelně. 
A měl recht! 
* „On není inženýr! Je sice nebývale 
chytrý a inteligentní, ale inženýrem 
fakt není!“ 
Petr Kousal (KDU-ČSL) tímto vy-
zval ke smazání titulu před nomi-
nantem lidovců do osadního výboru 
za Čechovice. 
* „Lidé se mají dobře, nepotřebují 
dělat neplechu!“ 
Zástupce velitele strážníků Libor 
Šebestík odůvodnil výrazný pokles 
přestupků občanů v roce 2018. 
* „Nemám nic proti milionům ko-
run posílaných na účet TK PLUS, 
slavný rodák Wichterle hrál taky 
tenis! Pak toho naštěstí nechal a vě-
noval se vědě!“ 
Jan Navrátil (Změna pro Prostějov) 
se opětovně projevil jako ne zrovna 
největší přítel tenisu v Prostějově... 
* „Já jsem to teď ze sebe vychrlil, abych 
zkrátil jednání zastupitelstva!“ 
Znovu Jan Navrátil tentokrát ve 
chvíli, kdy svých dvanáct dotazů na 
radu města vměstnal do dvou minut.
* „Je to škoda, že když už se pan ve-
doucí nadechl, tak jsem ho nenechal 
domluvit.“ 
Prostějovský primátor František Jura 
dal znovu slovo vedoucímu staveb-
ního úřadu Janu Košťálovi, kterého 
předtím „ustřihl“ v polovině věty. 

PERLIÈKY ze zastupitelstva

PROSTĚJOV V době polední přestávky při úterním jednání se skoro kompletní Zastupitelstvo statutárního města Prostějova necha-
lo zvěčnit. Na snímku z pětatřicetičlenného zastupitelstva chybí pouze Aleš Matyášek (Na rovinu!), který na zasedání opět chyběl. 

Foto: Lukáš Andrýsek

PROSTĚJOV Zastupitelé statutár-
ního města Prostějov mají za sebou 
v pořadí již páté společné jednání 
v tomto volebním období. Minulé 
úterý 19. února se v obřadní síni 
radnice sešla téměř celá ekipa pro-
stějovských komunálních politiků, 
chyběl pouze jediný člen zastupi-
telstva, opětovně omluvený Aleš 
Matyášek (Na rovinu!). 
Jednání, které začalo úderem desáté 
hodiny, mělo spád a jednotlivé body 
programu byly kompletně prodisku-
továny i schváleny dvě minuty před 
šestnáctou hodinou. Na čem se ko-
munální politici nejvíce zadrhli, bylo 
schválení členů osadních výborů v Že-
šově, Vrahovicích a Krasicích, Čecho-
vicích a Domamyslicích. 
„Chceme být u toho, zda nový výbor 
zastupitelé schválí. Bylo by to dobře, 
u nás je potřeba zakopat válečné seke-

ry a začít konečně něco dělat,“ proho-
dila žena z Žešova, která společně s asi 
desítkou žešovských spoluobčanů 
byla zasedání zastupitelstva osobně 
přítomna. Pro rozvláčné diskuse oko-
lo jednotlivých nominantů, které do 
všech osadních výborů navrhovaly 
jednotlivé politické subjekty zastou-
pené v prostějovském zastupitelstvu, 
se schvalování protáhlo skoro na hodi-
nu. „Mám jen obavu z toho, jak bude 
fungovat nový výbor v Žešově. Je 
v něm nyní pět členů z jedné rodiny,“ 
utrousil před Večerníkem jeden z koa-
ličních zastupitelů. 
Širší diskuse, než je zdrávo, zazname-
nal ještě Večerník okolo dotací, ze-
jména pro Tenisový klub v Prostějově. 
V tomto případě padlo z úst opozič-
ního zastupitele Petra Kapounka (Na 
rovinu!) opět slovo mafie... Své milio-
ny korun na nájmy dostali i mladí ho-

kejisté z SK 1913 Prostějov a tým BK 
Olomoucko hrající v Prostějově. 
Opozice se v dalších minutách po-
koušela odvolat šéfa stavebního úřadu 
Košťála a poté peskovala radu města 
kvůli „zpackanému“ projektu komu-
nitního domu v Sušilově ulici. Náměs-
tek primátora Jiří Rozehnal následně 
všechny komunální politiky ubezpečil, 
že vedení magistrátu nenechá padnout 
budovu místního nádraží. Poměrně 
hodně času strávili zastupitelé rovněž 

projednáním změny jednacího řádu, 
naopak rekordně krátkou dobu se ho-
vořilo o problematice Manthellanu 
a výstavby Galerie Prostějov. „K tomu-
to bodu mohu říct pouze to, že bere-
me na vědomí rozhodnutí Krajského 
soudu v Brně, který zneplatnil veškeré 
smlouvy mezi městem a společností 
Manthellan,“ uvedl primátor František 
Jura (ANO 2011). Víc nic, okolo celé 
kauzy bylo i ze strany opozice ticho po 
pěšině! Žádný nápad a žádný návrh, 

co teď má město se Společenským do-
mem a vůbec celým prostorem okolo 
Špalíčku udělat..
Během polední přestávky se pros-
tějovští zastupitelé také společně 
vyfotografovali před radnicí a po 
ukončení jednání pátého zastupi-
telstva v tomto volebním období 
odešli krátce po šestnácté hodině 
společně na pozdní oběd do Národ-
ního domu. A jedlo se a pilo napříč 
politickým spektrem... 

 Foto: Michal Kadlec

Komunální  politici  se  fotili,
pak  šli  spoleènì
na  pozdní  obìd

Nejvíce diskusí přinesly osadní výbory

PROSTĚJOV Už v minulém vydá-
ní Večerník upozorňoval, že o byd-
lení v původně komunitním domě 
v Sušilově ulici není ze strany 
prostějovských seniorů takový zá-
jem, jaký byl původně deklarován. 
Přestože první žádosti o bydlení 
posílali důchodci už na konci loň-
ského roku, dodnes se jich na Do-
movní správě sešlo pouze patnáct. 
Takže kapacita nově postavené 

nemovitosti za osmdesát milionů 
korun je zaplněna pouze zhruba 
z poloviny.
Tuto skutečnost v úterý 19. února kri-
tizovali zejména opoziční zastupitelé. 
Právě oni tepali radu města hlavně za 
to, že nastavili příliš vysoké nájemné, 
na což upozorňoval i Večerník. „Mám 
z toho všeho velice smíšené pocity. 
Už na začátku výstavby tak drahého 
komunitního domu jsme říkali, že to 

tak může dopadnout,“ litoval Franti-
šek Fröml (Změna pro Prostějov) ve 
chvíli, kdy se diskutovalo o převodu 
dalších patnácti milionů korun na do-
stavbu. Nemovitost totiž dosud ještě 
není hotova a zkolaudována! 
„Ubezpečují vás, že se účastním 
pravidelných kontrolních dnů na 
stavbě a věřím, že brzy bude vše do-
končeno, načež my se budeme moci 
podílet na dalších projektech,“ ozval 

se náměstek primátora Jiří Rozehnal 
(ANO 2011). Daleko více než zdr-
žení stavby ovšem zastupitele pálil 
fakt, že o bydlení v nové a poměrně 
luxusní nemovitosti nemají senioři 
přílišný zájem. „Podobné domy by 
nemělo město vůbec stavět. Ať si je 
staví soukromý investor a byty pro-
najímá, za kolik peněz chce,“ navr-
hl do budoucna Petr Kapounek (Na 
rovinu!). 

Večerníku týden předtím přiznal 
jednatel Domovní správy Prostějov 
Vladimír Průša, že o bydlení v Suši-
lově ulici opravdu není takový zájem, 
jaký vedení magistrátu očekávalo. Na 
zastupitelstvu pak na toto téma pro-
mluvila i náměstkyně primátora Alena 
Rašková, která má na starost sociální 
oblast. „V původním projektu se sku-
tečně zamýšlelo s výstavbou komu-
nitního domu s levným nájemným. 

Jenže jak jistě všichni víte, nakonec se 
nám nepodařilo na stavbu získat po-
třebnou dotaci, a tak jsme museli celý 
dům postavit za městské peníze. Bylo 
tak provedeno několik změn a dům 
vlastně ztratil název komunitní. Pro-
to nemůžeme stanovovat příliš nízké 
nájemné,“ objasnila Rašková (ČSSD). 
Jak se ale zdá, z dříve tolik propago-
vané a vychvalované stavby se může 
pro město stát nechtěné břímě... 

původní zpravodajství pro Večerník Michal KADLEC



Tomáš KALÁB
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Nepoøádek je tu èasto
Binec, který byl nedávno odhalen v Knihařské ulici, nebyl prvním a určitě ne 
posledním. Zbytky z restaurace se tu objevují velmi často a několikrát jsem vi-
děla, že když přijedou popeláři, tak je pracně nakládají rukama do odvozového 
auta. Jedná se o jednoho a toho stejného majitele restaurace, který si s nějakým 
pořádkem vůbec neláme hlavu. Jenom teď doufám, že dostane pořádný flastr, 
aby si to zapamatoval. Jenom je i divné, že takzvanou černou skládku v těchto 
místech našli strážníci až teď nedávno.  Blanka Šromová, Prostějov

Tuhle se na krásném černomořském 
pobřeží sešli prezidenti dvou poně-
kud odlišných států, co do své veli-
kosti a významu, ale přesto s mno-
hým společným. Protože už delší 
dobu koketují s možnou budoucí in-
tegrací, zamýšlejí se nad tím, jakým 
směrem půjdou jejich země poté, 
co jim jako jejich představitelům 
skončí mandát ve vrcholných poli-
tických funkcích. „Poslyšte, my se zí-
tra můžeme sjednotit, nám to nečiní 
problém. Ale jsou na to připraveny 
naše národy? Vy si musíte položit 
takovou otázku, my pak budeme jen 

plnit vaši vůli,“ odvětil na dotaz novi-
náře ten postavou větší prezident, ale 
méně významný.
Ne, to není setkání dvou státníků 
z „vyspělých západních demo-
kracií“ před další vlnou evropské 
integrace, kupodivu takto přemýš-
lejí prezidenti Ruska a Běloruska. 
Škoda, že stejně neuvažovali kdysi 
Václav Klaus s Vladimírem Meči-
arem a nezeptali se svých občanů, 
jestli jsou připraveni na rozdělení 
společného státu. Jim dvěma to šlo 
pochopitelně lehce.
Čím výš je nasazena kvalitativní 

laťka v dané funkci, tím více zavá-
zán by se měl cítit nový funkcionář 
vůči svému předchůdci. Pokračo-
vat v naznačeném směru, převzít 
to nadčasové, kvalitní, obohatit 
funkci novým přístupem, novými 
myšlenkami. A raději se poradit, 
třeba jen v duchu, udělal by to můj 
předchůdce také tak? Jaké by asi 
přijal řešení? Věřte, že taková analý-
za většinou přinese více dobra než 
naslouchání desítkám dobře place-
ných poradců.
I v našem městě byla v té úplně nej-
vyšší funkci poměrně nedávno na-

stavena laťka hodně vysoko. Město 
z ní konečně ekonomicky dýchá 
dodnes, dýchá i přímo nevyřčenou 
morální autoritou. Už jen proto, že 
právě první prostějovský primátor 
dokázal, že pověst funkce je třeba 
chránit bez ohledu na osobní ambi-
ce. Ne každý je toho schopen, vždyť 
pověstná korýtka jsou tak lákavá! 
Už při nástupu do funkce by měl 
každý své jednání korigovat vědo-
mím, že žádná funkce není navždy. 
Jednou vždy přijde můj nástupce. 
Budu se mu schopen podívat zpří-
ma do očí?

Z 
vyky masopustní mají dvo-
jí vysvětlení, buď se jedná 

o předkřesťanské slovanské oslavy 
konce zimy, případně jde o pozůsta-
tek bakchanálií, a to až ze starověké-
ho Říma. Termín karneval zřejmě 
pochází z termínu carne levare, 
tedy dát pryč maso, a proto jsou 
typické zabijačka, tancování, a to 
v pestrých maskách. Asi nejzná-
mější verzí karnevalu je ten, který 
probíhá každý rok na sambodromu 
v Rio de Janeiru, v našich končinách 
takovou jednu raritu představují 
průvody masek na Hlinecku, které 
jsou dokonce zapsány na Listinu 
světového přírodního a kulturního 
dědictví UNESCO.

N 
o a teď se podívejme na toto 
veselí tak nějak jinak. Velkým 

mýtem byla problematika zabijaček 
nejen během masopustu a nařízení 
Evropské unie. Objevily se speku-
lace, že tato instituce zabijačky 
zakázala, naštěstí toto pravda 
není, doporučuji prostudovat 
spíše náš zákon č.166/1999, kte-
rý se obecně nazývá veterinární 

zákon. Zajímavý je pak jeho pa-
ragraf 21, který přesně určuje, co 
a jak u domácí porážky dělat a zda 
je možné někoho dalšího výrobky 
z ní obdarovat, případně je nějakým 
způsobem dál komerčně šířit. Pokud 
zkrátím právnickou „květomluvu“, 
tak zabíjet lze, zpracovat taky a tak-
zvanou výslužku rozdat osobám 
blízkým lze také, ovšem výrobky 
komerčně prodávat samozřejmě ne, 
mluvím zde o zabijačce domácí, za-
bijačky komerční a velkoformátové 
samozřejmě prodej umožňují.

K 
de se dostávám se svým názo-
rem do sporu se současnými 

trendy, je fakt, že by údajně veřejné 
zabití prasete v rámci oslav mohlo 
způsobit někomu šok. Mám k tomu 
asi tolik. Pokud nejsem úplně naiv-
ní osoba a nemyslím si, že je prase 
řezníkem ukecáno, aby samo od 
sebe umřelo, tak na tuto exekuci 
nechodím a nevodím na ni ani 
děti. Je ovšem smutné, že se nikdo 
nepozastavuje nad obřady, které se 
provádí u našich multikulturních 
obohatitelů, kteří nám zaplavují Ev-

ropu a jejichž způsob porážky zvířat 
je daleko odpornější a krvežíznivější 
než naše jedna rána palicí, případně 
řeznickou pistolí. Proti tomuto svin-
stvu nikdo nevystoupí a taktně mlčí, 
aby náhodou nepohoršil pana Junc-
kera a podobné eurounijní vítače či 
sluníčka...

S 
tejně tak je pofidérní hlídání 
domácích zabiiaček v době, 

kdy se nám tady rojí maso pochybné 
kvality a úrovně od našeho severní-
ho souseda, kde je zřejmě tamní ve-
terinární správa v hlubokém kóma-
tu, případně se tam rozdávají tučné 
obálky, aby se mlčelo. Toto maso je 
již údajně i u nás a aféra s tzv. argen-
tinskými steaky, které ovšem měly 
zřejmě původ daleko jiný než jiho-
americký, je nám médii servírována 
také stejně, jako ony steaky v ceně 
tisíc korun za kus po Praze.

J 
ak již zmíněno výše, součástí 
masopustu je také rej karnevalo-

vých masek. Mimochodem maškar-
ní průvody fungují i během jiných 
svátků a typické jsou i maškarní 
plesy, případně přímo tematické 
plesy s nějakým outfitem a líčením. 
Nevěřícně jsem zíral na to, že ta-
kové maskování může někoho 
stát politickou kariéru. Naštěstí 
se toto neděje zatím u nás, ale v tom 
nejdemokratičtějším státě světa 
USA. Padají tam hlavy politiků, pro-
tože v mládí se na karnevalu načerni-
li a namaskovali jako černoši... Dnes 

jsou za toto pranýřovaní, odvolávaní 
z funkcí a dokonce se sami udávají či 
si sypou hlavu popelem. Tudíž maš-
karní plesy již zřejmě v tomto státě 
skončí a my se modleme, aby po-
dobné blbosti zůstaly za oceánem, 
stejně jako jejich další korektní ne-
smysly.
Tedy končím výkřikem: 
„Vzhůru na masopust“ 
a dodávám: „Přestaňme 
korektně blbnout“.

Pomalu, ale jistě se nám blíží masopustní veselí 
a i Prostějov se k němu přidává akcí, jež proběhne na 
hlavním náměstí 2. března. Masopust, jinak řečeno 
šibřinky, fašank, ostatke, maslenica, případně obecně 
řečeno karneval, je svátek tří dnů neboli slavnostní ob-
dobí mezi Vánocemi a postní dobou. Pojďme si k ně-
mu něco říct... 

PÁR MASOPUSTNÍCH MYŠLENEK... 

Bude to nìkdo øešit? 
Konečně jste zveřejnili, co se děje na parkovištích před magistrátní budo-
vou ve Školní ulici. To, že zde parkují auta mnohem déle než pouhou povo-
lenou hodinu, je totiž úkaz dlouhodobý. Ale nikdo se o to dosud nezajímal, 
nikdo to neřešil. Několikrát jsem byl svědkem toho, že zde někdo zaparko-
val a místo toho, aby si šel vyřídit něco na úřad, pročež je právě tady zřízeno 
uvedené parkoviště, šel do města na nákupy! A samozřejmě tady nechal 
auto stát a přišel zpátky až třeba za dvě nebo tři hodiny. Problém? Vůbec 
žádný, nikdy jsem neviděl, že by to někdo sledoval a řešil. Tak snad teď se 
alespoň něco pohne a vyřeší.   Petr Záhajský, Prostějov

Pùl roku je moc
Jsem velmi rád, že letošní rekonstrukci zbytku Plumlovské ulice bude dělat 
stejná firma jako vloni na podzim v případě části u čerpací stanice. Její dělníci 
pracovali rychle a zdá se, že kvalitně. Jenom nechápu, co na letošní rekonstrukci 
bude trvat tak dlouho? Má být Plumlovská uzavřena opravdu půl roku? Já vím, 
že se jedná o velký kus silnice, pak ještě chodníky, parkovací plochy a nějaká 
ta zeleň. Ale myslím si, že i takové velké investice se dají při troše dobré vůle 
zvládnout za mnohem kratší dobu. Nebo se mýlím?  Jiří Vrána, Prostějov

Otøesné spojení do prùmyslové zóny
Chci se vyjádřit k situaci omezení dopravy osobními auty přes střed měs-
ta, který je neustále ucpán. Nyní vyhlašovali kvůli výskytu smogu, že lidé 
mají využívat MHD. Jak to mají dělat, když se potřebují dostat do práce 
do průmyslové zóny? Tam je ale katastrofální nedostatek autobusových 
spojení. Směrem od Sídliště Svobody, v okolí kterého bydlí nejvíce lidí, 
tam sice na ranní směnu zajíždí jeden spoj, vůbec se ale nepočítá s tím, 
že lidé mohou pracovat na směny. Na odpolední směnu od 14.00 hodin 
tam nejede nic, zpět pouze linka 7, která jezdí na Domamyslice, což je 
z tohoto sídliště dosti z ruky. Ovšem na 14.00 hodin linka 7 stejně jede 
jen po Železárny a do průmyslové zóny nejede vůbec nic. Nechápu, když 
město dokáže zajistit důchodcům několikrát denně linky až do Tesca 
nebo Alberta (nic proti důchodcům), proč nemůže posílit některé spoje 
do průmyslové zóny!   M. Nováková, Prostějov 

Nejde mi to na rozum
Pořád se píše o tom, jak kvalitní kamerový systém máme v Prostějově a kolik díky 
němu strážníci nebo policisté dokázali odhalit přestupků, nebo dokonce trestných 
činů. Jak je tedy možné, že se nikdy nepodařilo chytit nějakého vandala, který bě-
hem oslav Silvestrů a Nových roků za posledních pět let poničil nějaký ten odpad-
kový koš nebo popelnici? A že jich bylo! Stovky případů a pachatel žádný! Není to 
náhodou tím, že se strážníkům za někým takovým ani nechce honit, když stejně 
všechno zaplatí pojišťovna? Nejde mi to na rozum.  František Běhal, Prostějov
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Rezignoval na funkci
Prostějov (mik) – Během úterního 
zasedání vzali zastupitelé na vědo-
mí rezignaci na funkci přísedícího 
u Okresního soudu v Prostějově jed-
noho z mužů, který byl na tuto funkci 
„soudce z lidu“ před lety nominován 
magistrátem. Jeho jméno však z dů-
vodu ochrany osobních údajů zůstává 
utajeno. „Jednalo se o dlouholetého 
člena senátu soudu. Ten se nyní funkce 
vzdal z pracovních i časových důvodů,“ 
vysvětlila náměstkyně primátora Mila-
da Sokolová (ODS a Nezávislé osob-
nosti města Prostějova), která funkci 
přísedící u Okresního soudu v Prostě-
jově taktéž vykonává. 

Prostějov (mik) - Prostějovští radní 
na úterním zasedání zastupitelstva 
přednesli návrh na udělení ocenění 
pro více než dvě desítky policistů, 
strážníků, hasičů a dalších osob, kte-
rá budou předávána v závěru dubna 
u příležitosti Dne s integrovaným zá-
chranným systémem. Mezi oceněný-
mi bude také dlouholetý komunální 
politik a bývalý primátor města Miro-
slav Pišťák. „Pan Pišťák z mých rukou 
obdrží Čestný odznak Městské poli-
cie Prostějov za dlouholetou činnost, 
kdy byl z pozice místostarosty, poté 
primátora a dále zastupitele pověřen 
řízením městské policie. Svým přístu-
pem jednoznačně přispěl k zajištění 
bezpečnosti v našem městě,“ prozra-
dil současný primátor František 
Jura. Pišťák favoritem Cen města
Prostějova - ČTĚTE NA STRANĚ 29
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Prostějov (mik) - Zastupitelstvo bez 
mrknutí oka zvedlo ruce pro dotaci 
ve výši 500 000 korun pro Azylové 
centrum Prostějov. „Pracovníci tohoto 
zařízení dlouhodobě vykonávají neo-
cenitelné služby pro potřebné spolu-
občany a magistrát uvedenou dotací 
zároveň i děkuje za jejich činnost,“ 
uvedla před jednáním zastupitelstva 
Alena Rašková (ČSSD), náměstkyně 
primátora statutárního města Prostě-
jov. „A my děkujeme za nezištnou fi-
nanční podporu, které si velice ceníme 
a vážíme,“ reagoval Jan Kalla, ředitel 
Azylového centra Prostějov. 

Prostějov (mik) - Při jednání zastu-
pitelstva došlo minulé úterý také na 
prezentaci práce strážníků v minulém 
roce. Jak bylo oznámeno, ti prošetřo-
vali stovky krádeží v supermarketech. 
„V tomto ohledu máme největší pro-
blém s dětmi jednoho etnika. Sice je 
vždy je předáváme rodičům a případ 
hlásíme i sociálce, to je však vše, co 
s tím můžeme dělat. Většinou jde 
v těchto případech o krádeže drob-
ností za pár korun, ale jednou si tito 
nezletilci naložili plný pojízdný vozík 
zboží a rozjeli se rychle přes pokladnu 
ve snaze ujet. Prorazili i zábranu, takže 
šlo o poměrně značnou škodu,“ uvedl 
před zastupiteli Libor Šebestík, zástup-
ce velitele Městské policie Prostějov. 

zpravodajství 18milujeme   

RYCHLÝ

V LAVICÍCH SE NYNÍ TRÁVÍ MÉNĚ ČASU. „Neztrácíme čas v žabomyších sporech,“ 
vysvětluje primátor František Jura 
příznivější atmosféru v zastupitelstvu 

 „Snažíme se o co největší komunikaci 
se všemi kluby včetně těch opozičních. 
V některých věcech se samozřejmě 
naše názory liší, ale v řadě případů se 
nám daří najít společnou řeč. Myslím, 
že právě toto je cesta, jak pro občany 
pracovat daleko efektivněji a neztrácet 
čas v žabomyších sporech. Je samo-
zřejmě nutná vůle všech stran a občas 
i ochota ustoupit ostatním,“ je přesvěd-
čen František Jura (ANO 2011), pri-
mátor statutárního města Prostějova. 
Jak Večerník již po prvních dvou jed-
náních zastupitelstva konstatoval, 
nový primátor se na rozdíl od své 
předchůdkyně Aleny Raškové do-
káže během zasedání ozvat v duchu 

přísloví na hrubý pytel hrubá záplata. 
A hlavně si hlídá dodržování jednací-
ho řádu, zejména když má každý z ko-
munálních politiků k dispozici pouze 
dva dvouminutové diskusní příspěv-
ky k jednotlivým bodům programu. 
Vyloučeny jsou tak nesmyslné slovní 
výlevy, kterých jsme byli svědky v mi-
nulém volebním období. 
„Já budu spolupracovat s každým, 
komu jde o skutečný rozvoj Prostě-
jova. Na druhé straně vedení města 
nemá být hromosvodem pro několik 
opozičních zastupitelů, kterým jde jen 
o vlastní konflikt, nikoliv o řešení pro-
blémů,“ míní první muž zastupitelstva 
František Jura. 

„Atmosféra je nyní o malinko lepší než 
v předchozím volebním období. Určitě 
je dobře, že se všechny záležitosti před-
jednávají, aby byla co nejširší shoda. Ale 
uvidíme, jak se situace bude do budoucna 
vyvíjet dál. Nechci být přehnaný optimis-
ta,“ míní opatrně optimismus Jiří Pospíšil 
(PéVéčko), první náměstek primátora. 
Vylepšené prostředí odproštěné od 
osobních konfliktů již vnímají také ně-
kteří opoziční zastupitelé. „Na seriózní 
hodnocení je asi ještě brzo, ale faktem je, 
že se doba dosavadních jednání zkrátila. 
Objektivizovat příčiny, které ke zkrácení 
vedly, není jednoduché, a tak říkám rov-
nou, že můj názor je spíše domněnkou, 
chcete-li, spekulací. Svou roli sehrává 
pravděpodobně fakt, že došlo k posunu 
zahájení jednání na desátou hodinu. Vět-
ší vliv ale má asi skutečnost, že primátor 

konzultuje dopředu materiály k zastupi-
telstvu s předsedy zastupitelských klubů. 
Mnohé se vyjasní a následné diskuse 
se tak omezí,“ míní Jaroslav Šlambor 
(KSČM), který byl v minulém volebním 
období uvolněným radním a častokrát 
i hromosvodem kritiky opozice. Nyní se 
do spodních lavic vrátil. „Za zásadní po-
važuji právě změnu chování části opozice, 
která opouští strategii konfrontace, jež se 
ukázala jako kontraproduktivní. Pokud 
ještě pochopí, kdo má mandát vést měs-
to a také nést zodpovědnost, je tu šance 
vrátit se po letech do ‚normálních‘ kolejí. 
Je třeba si uvědomit, že proces jednání 
zastupitelstva města není projektován 
jako diskusní klub, ani jako jeviště pro zvi-
ditelňování partají a jejich členů. V tomto 
směru jsou i nadále rezervy víc než znač-
né,“ vyjádřil se Večerníku Šlambor. 

Podobně se na věc dívá i šéf klubu li-
dovců. „Příčin vidím hned několik, 
které se navzájem kumulují. Jednak  
ubylo tradičních diskutérů a noví se 
ještě na začátku volebního období 
ostýchají, nechtějí hned zpočátku si-
tuaci hrotit. Nový primátor má snahu 
problematické body dopředu projed-
nat. I když paní exprimátorka se o to 
snažila také, ale mužský faktor zřejmě 
silněji působí. Dále pak začínáme o tři 
hodiny dříve, takže jednání opticky 
rychleji končí. A v neposlední řadě 
nejsou ani zatím projednávána chou-
lostivá a třaskavá témata,“ nastínil svůj 
pohled Petr Kousal (KDU-ČSL). 
„Rád bych, aby tomu bylo tak co 
nejdéle, je potřeba udržet politickou 
kulturu na slušné úrovni při jednání 
zastupitelstva,“ dodal.

PROSTĚJOV Toho si musel všimnout i hluchý a slepý! Jednání 
Zastupitelstva statutárního města Prostějov jsou během nového 
volebního období mnohem konstruktivnější a tím pádem kratší. 
Dávno pryč jsou tedy prozatím doby, kdy se zasedání komunál-
ních politiků mnohdy protáhlo dokonce na dva dny, protože ně-
kteří opozičníci byli schopni o jednom tématu diskutovat až ně-
kolik hodin. To všechno dnes nevidíme. Poslední úterní zasedání 
trvalo jen něco málo přes pět hodin a to bylo z pěti schůzí vůbec 
druhé nejdelší. Večerník se zajímal, co za tím vězí... A jde o trvalý 
trend nebo je to spíš zapříčeněno teprve postupným rozjezdem 
obměněného vrcholného orgánu města?

datum konani  cisty cas

30. 10. 2018 5:47,41

 4. 12. 2018 4:54,33

11. 12. 2018 3:42,47

15. 1. 2019 2:25,13

19. 2. 2019 5:07,15

prumerny cas 4:23,54
(v hod.)
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19. 2. 2019

 Zdroj: Magistrat mesta Prostejova

„Je z toho rodinný podnik,“ kritizovala opozice i koalice PROSTĚJOV Více času, než se zřejmě 
předpokládalo, strávili minulé úterý 
prostějovští zastupitelé diskusemi 
o složení nových osadních výborů 
příměstských částí Prostějova. Jed-
notlivé politické subjekty zastoupené 
v nejvyšším orgánu města nominovaly 
celkem devětatřicet lidí, kteří budou 
zastupovat Žešov, Vrahovice, Čechův-
ky a také Krasice, Čechovice a Doma-
myslice. Největší debaty se vedly nad 
složením osadního výboru v Žešově. 
Někteří chtěli vyměnit předsedu, dal-
ší pak konstatovali nevšední věc, že 
ve výboru je pět osob z jedné rodiny. 
Přesto byla nakonec všechna jména 
schválena a tak i osadní výbor Žešova 
může po svém rozpadu na podzim 
loňského roku znovu pracovat... 
Bod programu ohledně záležitostí 
osadních výborů uvedl primátor Pro-
stějova. „Personální obsazení všech tří 
osadních výborů projednala rada měs-
ta v pondělí jedenáctého února a o tý-
den později se k této záležitosti ještě 
znovu vrátila. Snažili jsme se vyhovět 

všem politickým stranám a hnutím to-
hoto zastupitelstva, které nominovaly 
jednotlivé členy výborů,“ sdělil zastupi-
telům František Jura (ANO 2011). 
Po jeho slovech se rozproudila živá dis-
kuse. „Obsazení jednotlivých osadních 
výborů vznikalo poněkud zvláštně, 
protože naše hnutí dodalo nějaké pod-
klady, ke kterým nebylo bohužel příliš 
přihlíženo. V konečném návrhu se na-
příklad neukázal fakt, že v některých 
částech Prostějova jsme výrazně vyhráli 
komunální volby, ale tolik zástupců 
v osadních výborech nemáme. Chápu 
ale, že rada musela zvolit nějaký kom-
promis,“ pronesl Petr Kapounek (Na 
rovinu!). Vzápětí se vyjádřil i k nejpal-
čivějšímu problému, a to k událostem 
v Žešově. „Všichni víme, že se v této části 
Prostějova objevily konflikty, které vedly 
k loňskému rozpadu osadního výboru. 
Chtěli jsme tak alespoň tady výrazněj-
ší měrou promluvit do zdejšího dění. 
Ano, v novém osadním výboru Žešova 
nám byl počet členů navýšen ze dvou na 
tři, ovšem ke stejnému navýšení došlo 

i v případě členů jedné jediné rodiny. Jde 
o velice kompaktní skupinu, řekl bych 
takový rodinný podnik... A to rozhodně 
nedělá dobrý dojem. Největší problém 
je přitom ten, že tito členové patří k jed-
né ze dvou znesvářených skupin obyva-
tel Žešova,“ přidal horlivě Kapounek. 
Stejný nebo podobný názor měli 
i ostatní zastupitelé, dokonce své po-
chyby vyjádřili později Večerníku i ně-
kteří koaliční radní. 

Opozice následně přednesla návrh na 
výměnu předsedy nového osadního vý-
boru v Žešově. „Je to naprosto absurdní, 
že tam je pět členů z jedné rodiny! Chce-
me za předsedu člověka, který nemá nic 
společného s uvedeným konfliktem a je 
nad věcí. Pana Aleše Koutného navrhuje-
me vyměnit za Pavla Šmída,“ přidal se ke 
kritice Pavel Lysek (Na rovinu!), přičemž 
poukázal také na to, že primátor chce po 
zastupitelích odhlasovat složení jednot-

livých výborů, ovšem nikdo neví, který 
politický subjekt dané členy nominoval... 
Výměna předsedů v osadním výboru 
Žešova nakonec neprošla. Jednotliví 
šéfové politických klubů prostějovského 
zastupitelstva poté přečetli své nominan-
ty a došlo ke hlasování. Nové osadní vý-
bory Žešova, Vrahovic, Čechůvek a také 
Krasic, Čechovic i Domamyslic byly po-
tvrzeny všemi hlasy členů Zastupitelstva 
statutárního města Prostějov. 

 2x foto: Michal Kadlec

Radní si prosadili dvě změny
v Jednacím řádu zastupitelstva PROSTĚJOV Primátor František 
Jura navrhl na začátku úterního za-
sedání dvě změny v Jednacím řádu 
Zastupitelstva statutárního města 
Prostějov. Nešlo o nic převratného 
ani revolučního, přesto navrhovaná 
inovace vzbudila poměrně širokou 
diskusi o způsobu vedení rozpravy 
i pořizovaných videozáznamech. 
Návrh obsahoval dvě změny. Možnost 
předsedajícího, tedy většinou primá-
tora, v rámci rozpravy ujmout se slo-
va bez ohledu na pořadí přihlášek do 
diskuse. A druhou, že videozáznamy 
ze zasedání zastupitelstva z volebního 
období 2014 až 2018 budou umístě-

ny na webové stránky města. Někteří 
opoziční zastupitelé požadovali odlo-
žení hlasování o tomto materiálu. To 
ale radní nechtěli připustit. 
„Přijde mi teď zbytečné provádět 
nějaké dílčí změny v Jednacím řádu, 
když jsme se přece domlouvali, že 
v průběhu roku ty změny mohou být 
komplexnější a řád měnit ve větším 
měřítku. Zbytečně se tímto bodem 
programu budeme zdržovat,“ nechal 
se slyšet Petr Kapounek (Na rovinu!). 
„Myslím si, že uvedené změny jsou 
smysluplné. Jak v otázce zveřejnění 
videozáznamů, o čemž jsme ostatně 
v opozici vždycky volali, tak i v otázce 

toho, že předsedající bude mít mož-
nost reagovat na diskusi zastupitelů. 
A to z logického důvodu. Primátor má 
totiž řadu informací, díky nimž může 
vést diskuse i po obsahové stránce, 
a nikoliv pouze jako moderátor,“ zastal 
se návrhu současný radní Tomáš Blu-
menstein (ODS a Nezávislé osobnosti 
Prostějova). 
Zastupitelé nakonec obě dvě dílčí 
změny v Jednacím řádu schválili 
drtivou většinou devětadvaceti 
hlasů. Proti nebyl nikdo. Dá se ale 
očekávat, že další úpravy přijdou 
ještě během tohoto volebního ob-
dobí.  

PROSTĚJOV Již několik let pravi-
delný bod programu každého jed-
nání prostějovského zastupitelstva. 
Jenže minulé úterý se o problema-
tice okolo společnosti Manthellan 
a léta plánované výstavbě Galerie 
Prostějov v obřadní síni radnice 
skoro vůbec nediskutovalo. Místo 
až dvouhodinových třenic, jak bylo 
z minulosti zvykem, se o celé kauze 
debatovalo jen pár minut... 
„Víme, jak dopadl nedávný soud. 
Dnes tedy máme po dlouhých letech 
konečně volné ruce k tomu, abychom 

se rozhodli, jak naložit s prostorem 
okolo Společenského domu včetně 
budovy samé. Půjde samozřejmě také 
o komplexní řešení celého centra Pro-
stějova. Už jsme o tom jednali v radě 
města a mohu ujistit, že veškeré další 
kroky budeme konzultovat předem se 
všemi zastupiteli,“ pronesl František 
Jura (ANO 2011). 
Opoziční zastupitel Jan Navrátil 
(Změna pro Prostějov) jen připo-
mněl, že po rozhodnutí Krajského 
soudu v Brně, který zneplatnil smlou-
vy mezi městem Prostějovem a spo-

lečností Manthellan, je potřeba koneč-
ně po letech vzít na vědomí mnohé 
petice občanů, kteří protestovali proti 
výstavbě Galerie Prostějov a také proti 
demolici Společenského domu. „Zá-
roveň je potřeba začít usilovně praco-
vat na změně územního plánu v cent-
ru města,“ doplnil Navrátil.
Zastupitelé vv úterý schválili jen 
stručný materiál, že berou na vě-
domí rozhodnutí Krajského soudu 
v Brně. Dá se ale čekat, že již brzy 
bude muset někdo přijít s nějakým 
plánem...  
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á m
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 d
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 m
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 c
íti

l, 
že

 b
yc

h 
na

 n
ěj 

vý
ko

nn
os

tn
ě 

m
oh

l 
m

ít.
 A

le 
př

ib
liž

ně
 d
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ět
šíc

h 
zk

uš
en

os
tí 

i 
pr

os
tře

dn
ict

ví
m

 r
ůz

-
ný

ch
 v

las
tn

ích
 c
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ě d
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í m
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i t
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e. 
By

la 
to

 
tv

rd
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i t
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 p
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 tě
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 tř
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 m
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 d
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ý c
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řík
al,

 že
 k

las
ick

ý 
pa

ra
šu

tis
m

us
 se

 d
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 m
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 p
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 b
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 m
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čí
m

ž 
v 

ní
 k

le
sl 

do
lů

 a
 d

os
ta

l s
e 
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ef
un

go
va

l o
fic

iál
ní

 te
le

-
vi

zn
í z

áz
na

m
 z

áv
ěr

eč
ný

ch
 a

kr
o-

ba
tic

ký
ch

 p
ok

us
ů,

 N
ěm

ci
 n

aš
tě

stí
 

m
ěl

i i
 d

ík
y 

ná
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 d
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 p
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 t
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a d
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m
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 d
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 d
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a d
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 m
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h c
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 b
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 d
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 d
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 ří
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 c
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 fy
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 d
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 d
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, c
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sp
ěš

no
u 

tra
di

ci
, n
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a d
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 p
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 p
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 b
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 m
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M
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 d
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 p
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 c
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láš
en

í v
ýs

led
-

ků
 p

ov
až

uj
i z

a v
elk

ý s
vá
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 c
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 d
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 p
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V prvních deseti zápasech jste si 
drželi neporazitelnost, v čem spočí-
valo vaše kouzlo?
„Někdy to byla otázka štěstíčka, ale 
prvních deset zápasů jsme hráli slušný 
fotbal a dařilo se nám. Už několikrát 
jsem říkal, že když dobře začneme 
a v prvních dvou zápasech se chytíme, 
tak se na vlně udržíme. Přeci jen psy-
chika je tady u kluků trochu jiná než 
ve vyšších soutěžích, takže klíčem byl 
úspěšný vstup do soutěže.“

Co naopak poté scházelo ve vaší 
hře, že jste už vyhráli jen jednou?
„Především disciplína. Když se podí-
váme na červené karty, tak jich máme 
hodně, stejně tak i penalt. Nejsme 
ukázněné mužstvo, kluci se hned cítí 
podrážděni a platilo to do posledního 
zápasu v Želatovicích, kde jsme také 
měli vyloučeného. Stačí pětkrát otočit 
faul a už je zle.“

Sedm červených je nezvykle vel-
ký počet, co byste k nim takto s od-
stupem času řekl?
„Naše vyloučení začala v Tovačově. 
Tam se to tak dokopalo, že jsem měl 
strach, aby červených nebylo daleko 
víc. Tamější červené karty byly napros-
to oprávněné a nebudu o nich disku-
tovat. Rozhodčí připustil tvrdší hru, 
kluk se cítil ukřivděný a oplácel. Potom 
přišel zápas s Ústím. Tam jsme opět 
dostali červenou kartu, navíc Svozilo-
vi loktem zlomili nos a ještě oni kopali 
přímý volný kop. Naštěstí ale existují vi-
dea, odvolali jsme se a komise nám dala 
za pravdu a trest zrušila. Utkání jsme ale 
bohužel prohráli.“

Pak přišel zápas s Klenovicemi 
a v něm hned tři předčasné odchody 
do kabin...

„K tomu se nechci moc vyjadřovat. 
Všechny tři červené karty byly opráv-
něné, ale cílené. Jak ale bývá derby 
vyhecované, tak na hřišti vše proběhlo 
v absolutním, ale absolutním klidu. 
(důrazně) Poté jsme sháněli gólma-
na a v Želatovicích jsem už neměl síly 
protestovat ani se ptát na video. Dva 
pokutové kopy, při druhém signalizuje 
pomezní rozhodčí hraní rukou, hlavní 
na to nebere zřetel a od gólmana přišla 
urážka, takže opět oprávněné. Něco 
se nám asi vrací za naše chování, Pivín 
není moc oblíbený. Ale jdeme dál a na 
jaře to chceme napravit.“

Proč je podle vás Pivín tak neob-
líbený?
„My jsme takový Baník Ostrava. (pou-
směje se) Máme svérázné fanoušky, 
kteří nám udělají hezké prostředí, ale 
nenechají si nic líbit a k tvrdšímu slovu 
nejdou daleko. A mnoha jiným klubům 
se nelíbí, když jim tam přijede dvacet 
uřvaných lidí. Ale na hřišti vyloženě 
vyhecovaná utkání nejsou paradoxně 
s Klenovicemi nebo s Němčicemi, ale 
s Ústím a Kovalovicemi. A to nevíme 
proč. Kluci jsou vítězné typy a nechtějí 
prohrát za žádnou cenu, i když to ně-
kdy bolí jak nás, tak soupeře.“

Když se vrátíme k výsledkům, 
zdá se, že vaše hlavní síla je v útoku. 
Vidíte to tak?
„David Trajer zkraje odehrál šest výbor-
ných utkání, pak šel s formou hodně 
dolů. Posunuli jsme k němu Svozila, pří-
padně Zapletala a ze stopera do zálohy 
jsme posunuli Martina Svozila, stopera 
nám začal hrát Tomáš Vrba s Martinem 
Sedlákem. A když se sešli Svozil, Svozil, 
Valtr, Trajer, tak už síla byla znát. Naši 
produktivitu přičítám hlavně přesunu 

Martina, Jarda dával góly hlav-
ně z pokutových kopů nebo 
ze standardek a měl trochu 
slabší půlsezónu. Ztratili jsme 
tím trochu jistoty vzadu, on ale 
stopera nechce hrát.“

Obrana ale také fungu-
je a moc jste neinkasovali. 
V čem je její devíza?
„Až na dva výbuchy v Tovačo-
vě, kde jsme od dvacáté mi-
nuty hráli v deseti, a v Že-
latovicích, kam jsme jeli 
v pozici půlmistra s do-
rostem, to bylo dobré. 
Tomáš Vrba s Marti-
nem Sedlákem tvoří 
výborně složenou 
dvojici, kde Martin hra-
je výborně hlavou a po-
zičně, Tomáš je rychlý 
a umí zakřižovat, takže 
se ideálně doplňovali. 
Na kraji se chytil Mar-

tin Pospíšil, trošku dolů nám šel Šišma. 
Ale dopředu i dozadu jsem spokojen. 
Musíme jen něco udělat s psychikou, 
aby si kluci zvykli, že i rozhodčí jsou 
jen lidé a mohou také udělat tolik chyb 
jako hráči.

Výsledkově vám nejvíce vyšel 
duel s Mostkovicemi. Považujete jej 
za nejvydařenější vystoupení?
„Máme problém, že nenastoupíme do 
tří utkání ve stejné sestavě. Ale fotba-
lově jsme se nejlepší hrou prezentovali 
opravdu s Mostkovicemi. Domácí za 
stavu 2:1 nedali pokutový kop a my 
po dobrém výkonu dali gól ze všeho, 

do čeho jsme kopli, naopak třeba nad 
Němčicemi jsme vyhráli se štěstím.“

V tabulce jste druzí. Jak vysoko 
pomýšlíte ve zbytku sezóny?
„Pivínu sluší I.B třída, do každého utkání 
ale jdeme s cílem vyhrát. Kluci to pak ně-
kdy přeženou, ale cílem jara je zopakovat 
podzim, v dobrém slova smyslu. Kdyby-
chom skončili pátí, budu hodně zklama-
ný. Zimní přípravu jsme začali v pátek, 
máme před sebou šest přípravných zápa-
sů. V Chropyni se utkáme s Dobromili-
cemi, Vrahovicemi, Protivanovem, Zbo-
rovicemi a Břestem, poslední se Skalkou 
bychom chtěli odehrát u nás na trávě.“

1. Ústí „B“ 7 5 0 2 15:10 15
2. Pivín 7 5 0 2 21:18 13
3. Klenovice n. H. 7 4 0 3 16:12 12

5. Mostkovice 7 4 0 3 15:14 12

10. Otaslavice 7 2 0 5 9:14 6

TABULKA VENKU

2. Ústí „B“ 7 6 0 1 26:6 18
3. Pivín 7 6 0 1 15:7 18
4. Klenovice n. H. 7 2 0 2 19:9 14
5. Troubky 7 4 0 2 14:12 14

8. Mostkovice 7 3 0 3 13:14 12

10. Otaslavice 7 3 0 3 14:12 11

TABULKA DOMA

SMOOS I.B TØÍDA,
SKUPINA „A“:

ZVRPSB+-

1.1411041:1611
2.14110336:253120
3.TJ Sokol Klenovice na Hané1490535:212643
4.TJ Sokol Mostkovice1480628:282422
5.147071
6.1480621
7.1480624:242242
8.1460828:25201

147072021
10.1460801
11.TJ Sokol Otaslavice1460823:261710
12.14401022:281402
13.1450918:321410
14.14201215:42802

Poznámka: Za pořadím a názvem týmu následuje počet zápasů, výher, remíz, porážek, skóre, počet 
bodů, vítězných a prohraných rozstřelů. Zdroj: www.kfsol.cz

15 – Jan Všianský (Klenovice), 12 
– Daniel Šerý (Ústí „B“), 9 – David 
Trajer (Pivín), Josef Šálek (Tovačov), 
Zdeněk Zezula (Kovalovice), 8 – On-
dřej Milar (Mostkovice), Tomáš Stískal 
(Troubky), 7 – Petr Kolečkář (Němči-
ce), Jaroslav Svozil ml., Martin Svozil 
(oba Pivín), Jakub Simon (Jezernice), 
Jiří Jemelka (Želatovice „B“).

Hattricky:
1 – Jan Všianský (Klenovice), Jakub Še-
veček (Kovalovice), Josef Barot (Radsla-
vice), Roman Klimek, Jiří Jemelka (oba 
Želatovice „B“), Jakub Hýzl (Troubky).

Nejlepší støelci 

1290 – Tomáš Vrba, Martin Svozil 
(oba Pivín), 1285 – Lukáš Lasík (Jezer-
nice), 1281 – Tomáš Rozehnal, David 
Pokorný (oba Klenovice), 1278 – Mar-
tin Navrátil, Jan Navrátil (oba Němči-
ce), 1277 – Ondřej Milar (Mostkovice), 
1275 – Martin Vogl (Otaslavice).

Nejvíce

LION SPORT I.B TØÍDA, 
SKUPINA „B“:

ZVRPSB+-

1.110261:1601
2.8052411
3.80528:2421
4.SK Jesenec-Dzbel1360724:212215
5.8052220
6.70625:262111
7.70627:261
8.6071822

6071811
10.6071620
11.01015
12.1340926:431211
13.12408101
14.14201215:42802

Pondělí 25. února 2019
www.vecernikpv.cz fotbal extra - 7. díl 3637 milujeme    vecerník

2 – Tomáš Bouchalík (Újezdec),
1 – celkem 21 hráčů, mj. Martin Tydlačka, 
Pavel Valtr, Jaroslav Svozil ml., Martin 
Svozil, Marek Fürst, Josef Makoš, Jaroslav 
Novák (všichni Pivín), Jan Ruszó (Ota-
slavice), Tomáš Dadák (Klenovice na 
Hané), Michal Čermák (Haná Prostějov).

Hráèi s nejvíce

8 – Dominik Drmola (Otaslavice), 
7 – Jaroslav Svozil ml., 6 – David 
Trajer (oba Pivín), Petr Petráš (Troub-
ky), Zdeněk Zezula (Kovalovice),
5 – Erik Dreksler (Klenovice), Jan Bu-
reš (Mostkovice), Jan Obrtel (Troub-
ky), Aleš Kopecký, Michal Bagar (Ústí 
„B“), Tomáš Bouchalík (Újezdec).

Hráèi s nejvíce 

PROSTĚJOVSKONejnižší krajská 
fotbalová soutěž I.B třída je i v probí-
hající sezóně 2018/2019 rozdělena 
do tří geografických skupin. Pros-
tějovský region má nejpočetnější 
zastoupení v „áčku“, kde figuruje 
hned půltucet týmů, ve skupině „B“ 
sdružující kluby ze střední části Olo-
mouckého kraje pak hrají zbývající 
dva týmy. Než se podíváme na pod-
zim v jednotlivých klubech podrob-
něji, je třeba konstatovat, že velké 
úspěchy v této kategorii nesklízíme. 
Naopak máme na Prostějovsku hned 
tři kluby přímo ohrožené sestupem 
do okresní soutěže, další bude mít 
se záchranou ještě hodně starostí. 
Vztyčený prapor naopak drží Sokol 
v Pivíně, který z druhého místa ztrá-
cí na vedoucí pozici ve skupině „A“ 
pouhé dva body. A jak už to tak bývá, 
sestupujícímu z vyšší soutěže se ne-
vyhly problémy, zatímco postupující 
z okresu si nevede v kvalitnější kon-
kurenci vůbec špatně. Jak to tedy na 
podzim na hřištích přesně vypadalo?

Pivín tìsnì 
pod vrcholem

Jednoznačně nejúspěšnějším klubem 
osmičky zástupců Prostějovska je ve 
skupině „A“ Pivín. Podzim zakončili 
„Turci“ na druhém místě s nepatrným 
dvoubodovým odstupem za rezervou 
Sokola Ústí, lídrem soutěže. Pivínští 
ze čtrnácti zápasů devětkrát zvítězili 
v základní hrací době, dvakrát byli ještě 
úspěšní na penalty.
Start sezóny byl famózní a Pivín dlou-
ho nepotkal žádného přemožitele. Jak 
už to bývá, forma v těchto výkonnost-
ních kategoriích není nevyčerpatelná 
a v případě Pivína došla v polovině říj-
na. Tehdy „Turci“ prohráli v Tovačově 
2:5, vzápětí doma podlehli rezervě Ústí 
1:3. Pak sice ještě na penalty vydřeli 
výhru v Klenovicích, ale v posledním 
zápase podlehli rezervě Želatovic.
Konec sezóny tedy do Pivína přišel 
jako smilování. Přes zimu je možné dát 
psychice volno a co nejlépe se nachystat 

na start jarní sezóny. Vstup do ní mají 
Pivínští vcelku příznivý, porazit doma 
Mostkovice a odvézt body z Němčic 
nad Hanou by neměl být až takový 
problém.

Rival z Klenovic 

Regionální rival a zeměpisný soused 
pivínského celku Klenovice na Hané se 
drží úspěšnějšího klubu také v průběž-
né tabulce, když figuruje na bronzo-
vé příčce. Ovšem ztráta činí hned pět 
bodů. Klenovice především doplácely 
na neschopnost dotáhnout zápasy do 
vítězného konce. Tak se zrodil remí-
zový král soutěže, vyrovnaným skóre 
skončilo hned sedm zápasů, tedy rovná 
polovina!
V penaltové loterii byli Klenovičtí mír-
ně úspěšnější, čtyřikrát vyválčili důleži-
tý bodík navíc. Vstup do soutěže měly 
„Klenky“ v Troubkách famózní, jenže 
na domácí půdě přicházely zpočátku 
pouze remízy v normální době. Hodně 
mrzí také porážka od nováčka soutěže 
z Otaslavic. V závěru soutěže ztratily 
Klenovice doma derby s Pivínem, opět, 
jak jinak, na penalty, chuť si přece jen 
spravily v poledním podzimním utká-
ní, když doma rozstřílely Troubky 6:0. 
Ani Klenovice nemohou žehrat na roz-
losování, v prvním jarním kole je totiž 
doma čekají Němčice nad Hanou.

S návratem Mostkovic 

Třetím týmem seřazeným v horních pa-
trech tabulky jsou loni sestupující Most-
kovice. Ty loni už nezvládly záchranář-
ské boje a jak už to tak bývá, ani v nižší 
soutěži nepatří automaticky k největ-
ším favoritům. Po podzimu drží sluš-
nou čtvrtou příčku s dvoubodovou 
ztrátou na třetí Klenovice, ovšem stejné 
dva body je dělí od poloviny tabulky. 
Poměrně nízký počet vstřelených bra-
nek naznačuje, kde „Mostky“ nejvíc 
tlačí bota. Střelecká efektivita jejich oz-
dobou zrovna není, na druhou stranu 
ani defenziva si není příliš jistá v kram-

flecích. O nepříliš robustní odolnosti 
svědčí i o něco lepší bilance při venkov-
ních zápasech, při nichž nebývá muž-
stvo pod takovým tlakem.
Na srpen by však v Mostkovicích nej-
raději zapomněli. První dvě utkání 
přinesla do virtuální kasy pouze po 
bodu za remízu v základní době, ná-
sledovaly dvě porážky, přičemž přede-
vším ta domácí s Pivínem byla příliš 
krutá. Vítězný pokřik si mohli v do-
mácí šatně připomenout až o prvním 
zářijovém dnu, kdy konečně Mostko-
vice vyhrály nad rezervou Želatovic. 
Start jarní sezóny na horké půdě v Pi-
víně bude hodně ostrým testem kvality 
zimní přípravy.

Populární „Metle“ v minulém ročníku 
doslova „ukradly“ postup Vrahovicím, 
které na jaře ležérně usnuly na vavří-
nech. Že nováčkovská euforie vždy ne-
zabírá, se přesvědčily právě Otaslavice 

v prvních čtyřech zápasech v krajské 
soutěži, kdy nenasbíraly jediný bod – 
branku trefil Jindřich Koudela po ne-
uvěřitelných třech stech padesáti šesti 
minutách hry!
Pověstným záchranným lanem se uká-
zala být prostějovská Haná, která sice 
v pátém kole od počátku utkání vedla, 
jenže „Metlím“ se ve druhém poločase 
podařilo srovnat a Frehar vstřelil dvě mi-
nuty před koncem vítěznou branku! Pak 
už bylo střídavě oblačno a náramně vy-
šel závěr podzimu, když ve dvou posled-
ních kolech bodovaly Otaslavice naplno 
se skvělým skóre 8:1! Na klidný střed 
tabulky ztrácí nováček pouhé tři body, 
s čímž se dá na jaře slušně pracovat.

Nìmèice 
nad propastí

Dvojice týmů z Prostějovska naopak 
tabulku skupiny „A“ uzavírá. Něm-
čice nad Hanou podzim ukončily na 
předposledním místě se ziskem čtrnácti 
bodů, plně úspěšné byly jen ve čtyřech 
utkáních. Jsou pravda pouze o skóre za 
třináctými Radslavicemi, ale to těžko 
může být útěchou. Přitom na domácí 
půdě byla bilance zápasů aspoň rela-
tivně vyrovnaná, pohromou ale byly 

venkovní zápasy, kde Němčice uspěly 
pouze jedinkrát na půdě Kovalovic, ví-
těznou branku vsítil Navrátil v poslední 
desetiminutovce utkání.
Němčický fotbalový zázrak už je minu-
lostí a na jaře by musela přijít opravdu 
vydařená vlna, aby klub odvrátil ná-
vrat do okresních soutěží. Klenovice ani 
Pivín jim to v prvních jarních kolech 
příliš neusnadní.

Haná 
míøí dolù

Zcela zřejmě namířeno zpět do okres-
ního přeboru má Haná Prostějov. 
Tradiční prostějovský klub figuruje po 
podzimu na posledním místě tabul-
ky s velkým odstupem šesti bodů na 
předposlední Němčice. Haná zvítězila 
v pouhých dvou podzimních zápasech, 
další dva aspoň dotáhla do remízy po 
devadesáti minutách hry.
Úspěchy přišly až v posledních dvou 
podzimních kolech, kdy Haná na do-
mácí půdě porazila Jezernice a Kova-
lovice. Na sehrání důstojné role v pro-
bíhajícím ročníku to asi stačit nebude. 
Hodně mohou napovědět první dvě 
jarní kola, která Haná opět odehraje 
na domácí půdě.

Spojený tým dvou obcí ležících na samé 
hranici Olomouckého kraje třímá po-
myslný prapor Prostějovska ve druhé 
skupině I.B třídy. V ní vládne jedno-
značně Olešnice u Bouzova s desetibo-
dovým náskokem před svými pronásle-
dovateli. Ovšem hned na druhé místo 
ztrácí Jesenec–Dzbel ze čtvrté příčky 
pouhé dva body.
Co ovšem tento tým sráží, je mizerná 
bilance penaltového rozstřelu. Je až ne-
uvěřitelné, že ze šesti příležitostí uspěl 
pouze jedinkrát, pětkrát se musel spo-
kojit s pouhým bodem za remízu. Právě 
dva či tři body by Jesenec–Dzbel posu-
nuly hned za Olešnici na čelo soutěže. 
Hráčům také evidentně více vyhovuje 
výhoda domácího prostředí, zvenku si 
přivezli pouhých pět bodů včetně jediné 
výhry na pokutové kopy v Moravském 
Berouně. V prvním jarním kole přije-
de na Konicko lídr soutěže z Olešnice, 
domácí tak mohou jen příjemně pře-
kvapit.

Po odstoupení Nemilan ze soutěže se 
Smržice ocitly na předposledním mís-
tě tabulky s dvoubodovým náskokem 
před Slatinicemi, které mají ovšem zá-
pas k dobru. Moc optimisticky to tedy 
před startem jara nevypadá. Smržice 
uspěly ve třech utkáních, jedno vyhrá-
ly na penalty. Navíc obdržely ze všech 
týmů soutěže nejvíc branek, více než tři 
na zápas, což jasně dokumentuje, kde 
tento výběr tlačí bota.
Poměrně raritou je úspěšnost týmu na 
hřištích soupeřů. Doma totiž vybojoval 
pouhé tři body a v tabulce domácích 
zápasů je suverénně nejhorší, zatímco 
devítibodový zisk zvenku stačí na čtvr-
té místo! Pokud trend vydrží, mohly by 
Smržice zažít dobrý vstup do jarních 
bojů, venku totiž narazí na rezervu 
Šternberka, který jako jediný tým na 
podzim doma porazily. 

KOMENTÁØ

V NEJNIŽŠÍ KRAJSKÉ SOUTĚŽI SE REGIONÁLNÍ TÝMY PŘEVÁŽNĚ TRÁPÍ„Pivínu sluší I.B třída,“ neřeší postup PIVÍN Druhý nejvyšší počet výher i nastřílených branek, třetí nejlepší 
skóre, pátá nejpevnější obrana a jasně první místo v červených kar-
tách. Pivínské mužstvo bylo v podzimní části „A“ skupiny I.B třídy ne-
smírně vidět a trenér Jaroslav Svozil (na snímku) mohl být po většinu 
momentů spokojen, svědčí o tom i více než třicet nasbíraných bodů. 
„I staří chlapi nám říkali, že to na podzim bylo jedno z nejlepších vy-
stoupení Pivína v dlouhé historii. Bodů jsme udělali hodně, i když já 
mám výhrady k posledním několika zápasům. Ty mě neuspokojily,“ 
kochal se až na úplný závěr kalendářního roku.

My jsme takový Baník Ostrava. 
 nám udělají hezké prostředí, 

ale nenechají si nic líbit... “

Jaroslav Svozil

PROSTĚJOV Do nejužší špičky 
I.B třídy Olomouckého KFS už ně-
kolik roků patří fotbalisté TJ Sokol 
Klenovice na Hané. Jejich úspěš-
nou jízdu nezastavil a ani výrazně 
nepřibrzdil uplynulý podzim, bě-
hem kterého nasbírali solidních 26 
bodů a drží třetí pozici v tabulce. 
Jejich dlouholetý trenér Vladimír 
Horák (na snímku) tak v hodnoti-
cím rozhovoru volil většinou pozi-
tivní slova.

Jaké představy jste měl o sezóně 
před jejím začátkem?
„Vzhledem ke třetímu místu z minulé-
ho ročníku i spoustě získaných bodů 
jsme se chtěli zase pohybovat v horní 
polovině soutěže, častěji vítězit než 
prohrávat. A předvádět hlavně doma 
hezký fotbal, který bude dělat radost 
fanouškům i nám samým.“

Můžete zrekapitulovat letní 
změny v kádru?
„Moc nového toho u nás nebylo. 
Změnil se vlastně jediný post v úto-
ku, odkud nám odešel nejlepší střelec 
Radek Štěpánek do Lipové, což byla 
velká ztráta. Naštěstí se však vrátil po 
zranění Honza Všianský a tím se ten-

hle odchod vynahradil. Jinak zůstal 
tým stejný.“

Měli jste konkrétní výsledkový 
cíl a herní plán, jaký fotbal předvá-
dět?
„O nějakém přesném umístění, na 
které bychom chtěli dosáhnout, jsme 
se před sezónou nebavili. Spíš nám šlo 
o to hrát v I.B třídě dál co nejvíc naho-
ře a hlavně se fotbalem bavit. Zároveň 
získat pokud možno hodně bodů pro 
klidné jaro. Tohle se převážně daři-
lo, takže panuje spokojenost. Byť ne 
úplná, spíš částečná. Po herní stránce 
nastupujeme do každého utkání ve 
stejném rozestavení, ale doma hrává-
me mnohem útočněji než venku, kde 
to tolik neotvíráme, spíš chodíme do 
brejků. Právě na vlastním hřišti větši-
nou produkujeme divácky poměrně 
atraktivní fotbal s hodně nastřílenými 
góly, což je určitě pozitivní.“

Jak byste v kostce zrekapituloval 
průběh podzimu?
„Start jsme měli výborný, z prvních 
osmi kol hned sedmkrát zvítězili a je-
dinkrát podlehli, navíc až v penalto-
vém rozstřelu. I když je naopak prav-
da, že doma jsme několikrát zbytečně 
ztratili remízami, abychom násled-

ně zvládli právě penalty. Po tomhle 
úspěšném začátku přišla méně pove-
dená střední část podzimu, tam jsme 
polevili. V závěru však nastalo zase 
zlepšení a konec ten celkový dojem 
opět zvedl.“

Co vás v úvodní půlce soutěže 
nejvíc potěšilo a zklamalo?
„Těší mě především velmi dobrý pří-
stup hráčů k tréninkům i zápasům. 
V mančaftu a celém klubu panuje cel-
kově výborná atmosféra, kluci mají 
o fotbal zájem a baví je. Snad nám tahle 
chuť, vzájemná soudržnost vydrží i na-
dále. Navíc jsme během podzimu za-
znamenali také jeden historický zápis, 
když se Honza Všianský stal nejlepším 
kanonýrem v dějinách klenovického 
oddílu. Zklamání? Samozřejmě někte-
rá utkání nevyjdou podle představ, ale 
s tím se musí ve sportu počítat. Vylože-
ně špatné pocity z ničeho nemám.“

Chcete vyzdvihnout některé 
svěřence?
„Vždycky se najdou vyčnívající indivi-
duality herně i v šatně, ovšem my sází-
me v první řadě na týmovost, kdy kaž-
dý člen mužstva má svou roli a přínos 
pro něj. Tohle nám funguje skvěle, tak-
že pochvala patří celému kolektivu.“

Co výhled do jara?
„Myslím, že mančaft by 
měl zůstat pohromadě bez 
jakýchkoliv změn. Aspoň 
mi zatím nikdo nehlásil 
zájem odejít jinam, žád-
né posily taky nesháníme. 
Zimní příprava se rozbíhá 
trochu pomaleji, úvodní přáte-
lák sehrajeme až o nejbližším 
víkendu. Každopádně 
chceme v jarní části 

pokračovat v započaté ces-
tě, to znamená v rámci 

možností dobře hrát 
a mít i výsledky. Laťku 
jsme si bronzem a po-
čtem získaných bodů 
z minulé sezóny na-

stavili vysoko, snad se 
nám ji dál podaří udržet 

aspoň na podobné 
úrovni.“

V Klenovicích převažuje spokojenost, kouče Horáka
nejvíc těší přístup hráčů k fotbalu a atmosféra v týmu

PROSTĚJOV Několik sezón fotba-
listé TJ Sokol Mostkovice doslova 
zuby nehty drželi I.A třídu mužů. Až 
do loňska, kdy kvalitativní sešup vy-
vrcholil zákonitým pádem o patro 
níž do I.B třídy. V létě pak k tamní-
mu souboru nastoupil nový mladý 
lodivod Ivo Kroupa (na snímku) s je-
diným cílem: zastavit propad herní 
i výsledkové úrovně.
„Když jsem mostkovický tým vzal, 
tak mi táta říkal, že by naši záchranu 
považoval za zázrak. Situace nebyla ze 
začátku vůbec dobrá, proto jsme chtěli 
hlavně udržet soutěž a celkově všechno 
stabilizovat, pokud možno bez sestu-
pových starostí,“ neměl Kroupa žádné 
velké oči.
Jeho výchozí skromnost ještě podpo-
řilo dvojí oslabení hráčského kádru, 
nejprve odchodem Kamenova a ná-
sledně brzkým zraněním gólmana 
Lukáše. „Místo něj musel do brány 
borec z pole Štěpán Karafiát, který to 
naštěstí zvládl skvěle. Na to, že nikdy 

předtím pořádně nechytal, odváděl 
mezi tyčemi obdivuhodné výkony,“ 
všiml si Kroupa.
Hned po svém příchodu nastolil tvrdý 
režim založený na náročné přípravě. 
„V první řadě jsme potřebovali obnovit 
fyzickou kondici, z toho důvodu jsme 
celý podzim trénovali třikrát týdně a na 
I.B třídu fakt velmi intenzivně. Po herní 
stránce jsme se snažili předvádět kom-
binační fotbal s rychlým přechodem do 
útoku, na což máme technické hráče,“ 
přiblížil progresivní kouč.
Vstup do sezóny však byl krušný, úvod-
ní šňůru čtyř porážek opepřil domácí 
debakl 1:6 s rozjetým Pivínem. „Proje-
vila se ta tvrdá práce, na kterou si kluci 
museli zvyknout. Jakmile k tomu došlo, 
začaly jít naše výkony postupně naho-
ru a soupeře jsme dokázali předčít jak 
fotbalově, tak fyzicky. Prostě jsme je 
uběhali, poctivá dřina se jednoznačně 
vyplatila,“ okomentoval Kroupa sed-
mizápasovou sérii vítězství mezi pátým 
a jedenáctým kolem včetně.

Ta mostkovické mužstvo vynesla do 
horních pater tabulky, kde se v polovině 
ročníku drží na čtvrtém postu se čtyřia-
dvaceti nasbíranými body. „Na základě 
vstupních okolností i očekávání může 
spokojenost určitě panovat. Na druhou 
stranu se nemůžeme radovat ze všeho, 
například domácí utkání nám herně 
moc nevycházela, a pokud jsme je vůbec 
zvládali, tak spíš upracovaně silou vůle. 
Naopak venku jsme opakovaně hráli 
krásně, rychle a moderně. Jen škoda, 
že to nemohli vidět naši fanoušci. Kaž-
dopádně buďme rádi, co se v podzimní 
části povedlo,“ oddechl si kormidelník 
Sokola.
Své souputníky výhradně chválil. 
„Máme věkově jeden z nejstarších 
mančaftů v soutěži, přesto se chlapi 
dokázali přizpůsobit novému režimu 
a obětavě šli do toho. Za což před nimi 
smekám, v jejich letech takhle dřít 
v nižší soutěži rozhodně není žádná 
samozřejmost. Díky tomuhle přístupu 
se podařilo fotbal v Mostkovicích po-

stavit zpátky na nohy i znovu 
nastartovat, celý tým zaslouží 
velkou pochvalu,“ zdůraznil 
Kroupa s tím, že speciálně by 
rád poděkoval hrajícímu asisten-
tovi Ondřeji Milarovi. „Vynikající 
předstoper, navíc mi ohromně po-
máhá s vedením kolektivu, výborně si 
spolu rozumíme.“

Definitivně vyhráno ale fotbalové Most-
kovice zdaleka nemají. „Cítím, že euforie 
teď přes zimu vyprchává, původní impuls 
už je minulostí. Proto musíme všechno 
zase nějak nakopnout, abychom prožili 
klidné jaro bez záchranářských starostí. 

Je potřeba dál pracovat v přípravě, dávat 
do zápasů maximální nasazení a nepole-
vovat. Podstatné z mého pohledu přitom 
je mít z fotbalu radost, užívat si ho a nemít 
sestupový stres. Tohle klukům přeju ze 
všeho nejvíc,“ uzavřel Ivo Kroupa.

Pokraèování 
sondy do 1. B tøídy

do pøíštího vydání

Ivo Kroupa: „Když jsem tým vzal, 
tak mi táta říkal, že by naši 
záchranu považoval za zázrak.“

PROSTĚJOV Další díl seriálu PROSTĚJOVSKÉHO Večerníku 
FOTBAL EXTRA, který tradičně každý půlrok monitoruje dění 
na zelených trávnících v uplynulé podzimní či jarní části 
sezóny, pokračuje opět po týdenní přestávce, tentokrát son-
dou do I.B třídy Olomouckého KFS. V nejnižší krajské soutěži 
má Prostějovsko osm vyslanců a tak jsme se rozhodli celé 
dění rozdělit na dva díly.
Připomeňme, že fotbalový podzim na regionálních kolbištích 
zatáhl ruční brzdu již v listopadu loňského roku. Tím se nabídla 
možnost bilancování a hodnocení všeho, co se nejen na kra-
jských a regionálních pažitech v průběhu první části ročníku 
2018/2019 událo. Hodnocení, které jste zvyklí dvakrát během 
roku nacházet právě na stránkách nejčtenějšího regionálního 
periodika, pokračuje sedmým kláním, přičemž v úvodních 
dvou číslech jsme začali prvotním ohlédnutím za mužskými, 
mládežnickými i ženskými soutěžemi, ve třetí části jsme podro-
bili drobnohledu účinkování 1.SK Prostějov ve Fortuna:Národní 
lize, napočtvrté přišel na řadu zástupce Prostějovska v krajském 
přeboru, tedy FC Kralice na Hané a jak jsme zmínili, v minulém 
čísle došlo na monitoring I.A třídy Olomouckého KFS. 
V březnovýcg vydáních dojde na Přebor OFS Prostějov a obě 
grupy III. třídy.

připravil Petr KOZÁK, texty: Jiří MOŽNÝ, Marek SONNEVEND, Tomáš KALÁB, foto: archív Večerníku
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Den otevřených dveří nové smržické 
školky navštívili v sobotu 17. února 
nejen smržičtí obyvatelé. Při vstupu do 
budovy se doslova nebylo kam hnout, 
sál byl kompletně zaplněn rodiči a dět-
mi. Kromě proslovů pana Přikryla, 
který přítomné seznámil s tím, jak pro-
bíhala celá rekonstrukce, starosty, ře-
ditelky se všichni mohli rozplývat nad 
nacvičenými písničkami a básničkami 
malých předškoláčků, vystoupením 
dramatického kroužku žáků ze základ-
ní školy a velkou poctou, když sám farář 

přišel mateřskou školku posvětit. 
„Jelikož se mateřská školka otvírala 
v průběhu školního roku, tak jsme 
museli slavnostní otevření zvládnout 
ze dne na den. Já to vše přijímám s po-
korou, protože ne každá učitelka může 
být u zahájení a budování nového re-
žimu mateřské školky a dát tomu duši, 
což je na nás na učitelkách, jak se toho 
chopíme. Myslím, že se to podařilo 
dobře. Snažíme se dál navázat na tu ro-
dinnou výchovu, aby sem děti chodily 
s radostí,“ prozradila Večerníku vedoucí 
mateřské školy Veronika Přikrylová. 
Malé děti chtěly nejen vystupovat, 
ale aktivně se zapojit i do centra dění. 
Proto dostalo vedení školky nápad, že 
právě malí předškoláci budou průvod-
ci této školky, koneckonců tu školku 
nejlépe znají oni. Všichni nosili visač-

ku s názvem PRŮVODCE a společně 
s rodiči se mohli jít podívat do horních 
pater školky, kde jsou nově hned tři tří-
dy. V jedné z nich se promítala výstavba 
školky od bourání staré budovy až po 
novodobé záběry z nynějška. Velmi 
pěknou prezentaci připravil Zdeněk 
Balcařík. Vedlejší místnost je speciálně 
vybavená pro dvouleté děti. 
Další úžasná podívaná, která zaujala 
několik návštěvníků, byly kroniky od 

roku 1951. Našli se zde rodiče i praro-
diče dětí, které školku právě navštěvu-
jí. „Předvádíme zde zdravou kuchyni 
formou pomazánek, které tady děti 
mají každý den. Děláme to kvůli rodi-
čům, kteří tak můžou ochutnat dané 
pokrmy a ujistit se, že to není nic, co 
by dětem nechutnalo,“ prozradila Při-
krylová. Sama se pak přiznala, že tako-
vou hojnou účast lidí opravdu nikdo 
nečekal. 

NĚMČICKO Ve středu 
20. února před osm-
náctou hodinou do-
šlo v křižovatce silnic 
mezi Prostějovem, 
Němčicemi nad Hanou, 
Dobromilicemi a Pivínem 
ke srážce osobního vozidla Renault 
s dodávkou značky Fiat. Řidič toho 
prvního se dopustil fatální chyby, 
když na křižovatce nedal přednost.  
„Šedesátiletý řidič Renaultu do křižo-
vatky z vedlejší silnice od obce Pivín 
vjel v době, kdy tudy po hlavní silnici 
od Němčic nad Hanou k Prostějovu řídil 
dvaašedesátiletý muž dodávku Fiat. Po 
střetu skončil Renault mimo komunikaci 
na střeše. Oba řidiči byli po nehodě k vy-
šetření převezeni do prostějovské nemoc-
nice. U řidiče Renaultu bylo zjištěno leh-
ké zranění, řidič Fiatu zranění neutrpěl,“ 
popsal detailně nehodu František Koří-
nek, tiskový mluvčí Krajského ředitelství 
Policie Olomouckého kraje. 

Výše způsobené hmotné škody byla 
předběžně vyčíslena na 90 000 korun. 
„Alkohol u obou řidičů policisté vyloučili 
provedenými dechovými zkouškami. 
Provedeným šetřením byl jako viník 
nehody určen řidič Renaultu vyjíždějící 
z vedlejší silnice. Jeho přestupek policis-
té vyřešili uložením pokuty na místě. Po 
prohlídce poškození vozidel na místě 
zadrželi osvědčení o registraci obou vozi-
del,“ doplnil František Kořínek.  (mik)

Vepřové hody se v objektu dobro-
chovské mateřinky konaly letos po-
druhé. Myslivci hospodařící nejen na 
katastru si tímto způsobem chtěli opět 
připomenout tradici obecních zabija-
ček, které se kvůli nařízení Evropské 
unie staly nelegálními. Kritizovaný 
zákon striktně zakázal porážení zvířat 
pro veřejnou spotřebu mimo jatka. 
A zájem o akci překonal jejich oče-
kávání. Na Vepřové hody v sobotu 
dorazili jak místní, tak i lidé z okol-
ních vesnic, či Prostějova. Přesto-
že akce měla začínat v deset hodin, 
někteří nedočkavci byli na místě již 

s hodinovým předstihem. Jak se brzy 
ukázalo, dobře udělali. „Porazili jsme 
prase, které vážilo 260 kilogramů, 
a připravili z něj všechny tradiční po-
choutky. Jako první zmizely jitrnice, 
pak tlačenka, škvarky a hned na to vše 
ostatní. V poledne již nebylo k mání 
vůbec nic,“ popsal Večerníku Holík 
s tím, že příští rok bude zabijačkových 
specialit připraveno větší množství.
Neměla by to být jediná novinka. 
„Když už jsou ty obecní zabijačky 

zakázány, rádi bychom alespoň ve 
spolupráci s divadelními ochotníky 
lidem příště ukázali, jak taková za-
bijačka dříve probíhala. Mohla by 
to být vtipná show, snad se nám to 
podaří,“ naznačil Holík z myslivec-
kého spolku, jehož členové pouze 
nepřikrmují či neloví zvěř, ale také 
pořádají řadu dalších společenských 
akcí. Tou následující by měl být 
červnový dětský den konaný přímo 
v Kobeřicích. 

Konicko • Kostelecko • Němčicko • Plumlovsko • Protivanovsko Dvakrát za hodinu!
Předminulou neděli 17. února ve 
22:32 hodin kontrolovali konič-
tí policisté v Horním Štěpánově, 
v místní části Pohora, dodávku 
značky Renault a jejího čtyřiadva-
cetiletého řidiče. Provedenými 
dechovými zkouškami policisté 
u muže změřili nejvyšší hodnotu 
1,12 promile alkoholu. S namě-
řenými hodnotami souhlasil, ale 
výzvu k podrobení se odborné-
mu lékařskému vyšetření odmítl. 
Další jízdu mu policisté zakázali 
a na místě zadrželi jeho řidičský 
průkaz. Neuběhla však ani hodi-
na a stejná hlídka stejný automo-
bil ve 23:26 hodin kontrolovala 
znovu. Tentokrát na komunikaci 
mezi místní částí Pohora a cent-
rem Horního Štěpánova. Vozidlo 
řídil stejný řidič a obdobné byly 
i výsledky dechových zkoušek, 
které se znovu přehouply přes 
hodnotu jednoho promile. Také 
v tomto případě policisté muži 
další jízdu zakázali. Pro své jedná-
ní je nyní muž podezřelý ze dvou 
přečinů ohrožení pod vlivem ná-
vykové látky. Trestní zákoník za 
tento skutek stanoví trestní sazbu 
odnětí svobody až na jeden rok, 
peněžitý trest a zákaz činnosti.

Pět let za vloupání
V dosud přesně nezjištěné době 
během předminulého víkendu 
se neznámý pachatel vloupal do 
dvou stavebních buněk na stave-
ništi v obci na Kostelecku. Poško-
zením buněk pachatel stavební 
firmě způsobil škodu vyčíslenou 
na 2 000 korun. Na dalších více 
než 130 000 korun pak firma vy-
číslila škodu na odcizeném nářa-
dí. Policisté ve věci zahájili úkony 
trestního řízení pro podezření 
z přečinu krádeže. Za ten pachate-
li v případě dopadení a odsouzení 
hrozí trest odnětí svobody na je-
den rok až pět let. 

Po slivovici sedl na kolo
Minulé úterý 19. února před 
šestnáctou hodinou kontrolova-
li policisté obvodního oddělení 
Plumlov na komunikaci mezi Žá-
rovicemi a Soběsuky osmačtyři-
cetiletého cyklistu, který na sebe 
upozornil poněkud nejistým 
stylem jízdy. Podezření policistů 
se potvrdilo provedenými de-
chovými zkouškami, při kterých 
muž nadýchal 1,43 a 1,55 promi-
le alkoholu v dechu. Se změře-
nými hodnotami muž souhlasil 
a přiznal vypití asi dvou decilit-
rů slivovice a blíže neurčeného 
množství piva během dopoledne 
téhož dne. Další jízdu policisté 
muži zakázali. Pro své jednání je 
nyní podezřelý z přestupku po-
dle zákona o silničním provozu. 
Za ten mu u správního orgánu 
hrozí pokuta od 25 000 do 50 000 
tisíc korun. 

zprávy z regionuaneb jsme s vámi u toho...

PO VEPŘOVÝCH POCHOUTKÁCH SE V DOBROCHOVĚ
JEN ZAPRÁŠILO

Čtvrtt unové prase i další speciality byly již
v poledne pryč, kdo přijel později, měl smůlu

saakak jajesehohhvov dodlo al av  vdobobb doc rovov hohhě.. ěě.

Pondělí 25. února 2019
www.vecernikpv.cz region 1213

Martin ZAORAL

PŮVODNÍ  REPORTÁŽ
pro Večerník

DOBROCHOV To byl fofr! Během necelých dvou hodin 
zmizelo nejen všechno maso, ale i jitrnice, jelita, tlačenka, 
škvarky, zabijačkové polévky či moravští vrabci, které si 
letos připravili pořadatelé sobotních Vepřových hodů 
v Dobrochově. „Omlouvám se všem, na které se nedosta-
lo, příště toho nachystáme více,“ vzkázal za pořadatele 
Radomil Holík z Mysliveckého spolku Předina – Kobeřice. 
U toho prostě Večerník nemohl chybět!

19020710169

milujeme vecerník
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Foto: Martin Zaoral

VIDEO&FOTOGALERIE

klikni na
www.vecernikpv.cz

VÝŠOVICE Zima v dopravě ještě 
zdaleka neskončila. O tom se pře-
svědčila žena, která nezvládla řízení 
na namrzlé vozovce a u Výšovic se 
převrátila s autem do příkopu. Po 
drobném zranění si dokázala sama 
vyhledat lékařskou pomoc. 

„V úterý devatenáctého února krátce 
po sedmé hodině došlo na komu-
nikaci mezi Žešovem a Výšovicemi 
k havárii osobního automobilu. Čtyři-
atřicetiletá řidička automobilu značky 
Opel zřejmě nepřizpůsobila rychlost 
jízdy stavu a povaze vozovky a v dů-

sledku toho vozidlo uvedla do smyku. 
Situaci nezmírnila ani skutečnost, že 
automobil byl vybaven zimními pneu-
matikami s dostatečnou hloubkou 
dezénových drážek. Vozidlo ve smyku 
vyjelo vpravo mimo komunikaci, kde 
se v příkopu převrátilo na levý bok,“ 
shrnul František Kořínek, tiskový 
mluvčí Krajského ředitelství Policie 
Olomouckého kraje. 
Žena po havárii vyhledala lékařské 
ošetření, ke zranění dalších osob 
nedošlo. „Výše způsobené hmotné 
škody byla předběžně vyčíslena na pět 
tisíc korun, alkohol policisté vylouči-
li provedenou dechovou zkouškou. 
Přesné příčiny, okolnosti i míra zavi-
nění jsou předmětem dalšího šetření,“ 
uzavřel Kořínek s tím, že po havárii 
policisté vyzvali správce komunikace 
k provedení údržby.  (mik)

U Výšovic to klouzalo...

Po smyku se převrátila
Nedal přednost,
skončil „na zádech“

ALOJZOV Minulý čtvrtek byl kra-
jským hasičům nahlášen požár uvnitř 
rodinného domu v Alojzově. Podle 
prvotního zjištění vyšetřovatelů mo-
hou za zkázu děti, které si hrály se 
zápalkami! 
„Ve čtvrtek jedenadvacátého února 
byl přesně v 7:19 hodin oznámen 
na operační středisko Hasičského 
záchranného sboru Olomouckého 
kraje požár v rodinném domě v obci 
Alojzov. Na místo vyjeli profesionální 
hasiči z Prostějova i ti dobrovolní z Alo-
jzova a Určic, kteří po příjezdu zjistili, 
že uvnitř domu v obytné části hořela 
rozkládací pohovka. Obyvatelé ji uhasili 
před příjezdem hasičů, jednotky poté 

Děti si hrály
se zápalkami

pouze zkontrolovaly požářiště,“ popsala 
Vladimíra Hacsiková, tisková mluvčí 
Hasičského záchranného sboru Olo-
mouckého kraje. Na otázku ohledně 
možné příčiny požáru měla okamžitou 
odpověď. „Oheň způsobila hra dětí se 
zápalkami, výše škody zatím nebyla 
přesně vyčíslena.  (mik)

AL LOGIC
REALIZACE STAVEB REKONSTRUKCE

Tel.: 777 251 750 | E-mail: info@allogic.cz 19022210214

naprostá většina obyvatel. Kromě 
paní Máčalové totiž nikdo jiný ani 
auto nevlastní. Do dvora zajíždí pou-
ze návštěvy, či třeba pošta. Přitom lidé 
mají jiné možnosti. Auto mohou ne-
chat buď zepředu před bránou, nebo 
jej zaparkovat ve vzdálenosti zhruba 
třiceti metrů u kostela. Mohli bychom 
dvůr sice nechat vydláždit, ale podle 

mě to není dobrý nápad. Jen se tím 
zbytečně zničí kus potřebné zeleně,“ 
reagoval na tento podnět starosta Ne-
zamyslic Vlastimil Michlíček s tím, že 
až prostor vyschne, může se částečně 
upravit. 

 NA VÁŠ NÁMÌT

NEZAMYSLICE S jarem přišlo 
bláto, a tak některé nezpevněné 
cesty přestávají být sjízdné. Platí 
to i pro dvůr Domova „Na Zámku“ 
v Nezamyslicích. Dle vedení měs-
tyse však mají jeho obyvatelé jiné 
možnosti, kde zaparkovat a jeho 
vydlážděním by se nadělalo více 
škody než užitku... 

Martin ZAORA L
Pokud zaparkujete ve dvoře Domo-
va „Na Zámku“ v Nezamyslicích, 
hrozí, že už z něj nevyjedete. „Dvůr 
je tak rozježděný, že z něj nejde vy-
jet. Vedení městyse s tím nechce nic 
dělat. Už nevím, na koho se obrátit,“ 
zavolala do redakce Večerníku Mar-
ta Máčalová, která tam pracuje. 
Vedení městyse skutečně žádné 
zásadnější kroky v celé věci ne-
plánuje. „Podle mě se tam s autem 
jezdit nemusí. Původně v těch mís-
tech byl trávník, který tam chce mít 

Dvůr Domova „Na Zámku“ v Nezamyslicích 
SE DLÁŽDIT NEBUDE

Foto: internet

Ve Smržicích slavnostně otevřeli novou školku SMRŽICE Předminulou sobotu nastala historická chvíle ve Smržicích, kde 
otevřeli novpou školku, jejíž výstavba trvala od roku 2016. Zmodernizování 
budovy určitě těší nejen samotné děti, ale i rodiče a učitele. Pro návštěvníky 
slavnostní události bylo připravené bohaté občerstvení, přípitek, a dokonce 
i dort, u čehož Večerník nemohl chybět. 

PŮVODNÍ
reportáž
pro Večerník
Vendula
PROVAZOVÁ

„Nová školka vypadá úžasně, moje dce-
ra Anetka je tu moc spokojená, takže na 
tom záleží úplně nejvíc. Ale nejde ani 
tak o budovu jako o paní učitelky, díky 
nimž se zde moje dcera cítí dobře. Tak-
že moderní přestavba je osobně pro mě 
jen takový bonus,“ sdělila pocity Večer-
níku maminka Olga Langerová.
V původní školce byly pouze dvě tří-
dy, čímž byla omezena její kapacita. 
Proběhnuvší rekonstrukcí se budo-
va nejen zmodernizovala, ale i roz-
šířila o jednu třídu. Momentální ka-
pacita je tedy 76 dětí. Zápis do školky 
bude probírat 6. a 10. května. „Je to, jak 

kdybychom skočili z jednoho století 
do druhého, pro nás to znamená velký 
posun,“ neskrýval spokojenost starosta 
Aleš Moskal. „Stará školka, která zde 
stála snad sto třicet let, už neodpovídala 
standardům a bylo potřeba s tím něco 
udělat. A doufám, že se nám podaří ka-
pacitu nové naplnit. Osobně to vidím 
jako obrovské pozitivum pro naši obec. 
Hlavně aby se zde cítily dobře nejen 
děti, ale i personál a učitelky, které po-
mohou vytvořit potřebné zázemí a co 
nejlépe je připraví na přechod do dal-
šího vzdělávání, což je základní škola,“ 
přidal smržický starosta.

BYLI JSME

U TOHO

VÝŠOVICE Uplynulý pátek 22. února v noci došlo na silnici mezi Výšovi-
cemi a Němčicemi nad Hanou k tragické dopravní nehodě. Při karambolu 
osobního auta zahynul  devatenáctiletý mladík. Na neštěstí jako první upo-
zornil server pvnovinky.cz. 
Informaci Policie potvrdila během neděle. „Mladý řidič osobního vozidla 
Renault zřejmě nepřizpůsobil rychlost jízdy povaze a stavu vozovky. Vůz do-
stal smyk a narazil do stromu. Devatenáctiletý řidič na místě podlehl těžkým 
zraněním,“ uvedl František Kořínek, tiskový mluvčí Krajského ředitelství 
Policie Olomouckého kraje s tím, že příčiny tragédie jsou v šetření dopravní 
i kriminální policie.   (mik)

Devatenáctiletý řidič 
NA MÍSTĚ MRTEV!
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Stěžejní vítězství číslo jedna každo-
pádně přišlo minulé pondělí na ledě 
Třebíče, kde ptačí dravci otočili nepří-
znivý vývoj. Brzy inkasovali a poměr-
ně dlouho těsně ztráceli, aby během 
druhé třetiny skóre zvrátili ve svůj 
prospěch. A důležitý výsledek 2:1 po-
zornou defenzivou uhájili.
„Moc dobře jsme všichni věděli, co je 
v sázce a že za dané situace hodně po-
třebujeme tři body. Podle toho kluci 
k utkání přistoupili a zodpovědným 
výkonem směrem dozadu vybojovali 
těžkou výhru, kterou jsme si odsud 

chtěli odvézt. Sice to nebylo bez chyb, 
ale výborně fungující bránění celého 
mančaftu rozhodlo,“ ocenil kouč elhá-
káčka Jiří Vykoukal.
Další kámen ze srdce mu spadl o dva 
dny později v náročné bitvě s podob-
ně vzdorujícími Litoměřicemi. Rov-
něž zde na vlastním kluzišti prostějov-
ští borci změnili počáteční stav 0:1 na 
2:1 a zdálo se, že směřují k druhému 
stejnému rezultátu v řadě. Pak ovšem 
hosté vyrovnali a nerozhodné skóre 
panovalo ještě sedm minut před kon-
cem normální hrací doby. Teprve poté 
drama rozsekl Jan Starý dvěma trefa-
mi, jednou vítěznou zblízka a druhou 
pečetící do opuštěné klece při power 
play Stadionu. 4:2, nedostižný náskok 
na deváté místo, tím pádem jistota 
čtvrtfinále.

„Naše druhé velice důležité vítězství 
za sebou. Jestli teď ze mě všechno 
spadlo? Já jsem pořád věřil a nijak ne-
rezignoval, i když jsme měli během se-
zóny docela velké problémy s kádrem 
vinou zdravotních důvodů. Bojovali 
jsme, ke konci základní části se kluci 
uzdravovali a momentálně máme plný 
stav, což se hned pozitivně projevilo. 
Měli jsme dostatek sil zvládnout dva 
tak těžké zápasy ve třech dnech,“ od-
dechoval Vykoukal.
Vlastní mač okomentoval následov-
ně. „Podobně jako v Třebíči jsme zase 
dostali rychlý gól, stejně jako tam se 
nám trpělivostí i zvyšovaným tlakem 
povedlo průběh otočit. Škoda branky 
inkasované hned v nástupu do třetí 
třetiny, když přesně na tohle jsme v 
kabině o přestávce upozorňovali. Na-
štěstí mančaft tento moment nijak 
nepoznamenal. Tým dál fáral nejen 
dopředu, ale i dozadu, zodpovědní 
při bránění byli úplně všichni hráči 
včetně těch, kteří v sezóně defenzivu 
někdy laxně vypouštěli. Pokud bude-
me takhle kolektivně tahat v play-off, 

může se stát ledacos. Uvidíme,“ nad-
hodil Vykoukal.
Zmínil například úspěšnou elimina-
ci bruslařské rychlosti litoměřických 
mladíků, spoustu zblokovaných střel, 
perfektně ubráněná oslabení nebo 
kvalitní výkon Jakuba Neužila mezi ty-
čemi. „Pro závěrečná dvě kola základní 
části určitě povoláme některé kluky, co 
máme na hostováních ve druhé lize, 
abychom rozložili síly. A někteří stabil-

FRÝDEK-MÍSTEK, PROSTĚJOV
Motivace. Právě ta hrála velkou roli 
v utkání 59. pokračování Chance 
ligy mezi hokejisty Frýdku-Místku a 
Prostějova. Zatímco domácí nutně 
potřebovali zvítězit, aby ještě zůstali 
v boji o postup do play-off, hosté už 
měli účast ve vyřazovací fázi od stře-

dy jistou. A tak sobotní duel dopadl 
nepřekvapivě: hladkým triumfem 
severomoravské omladiny.
Rysi na nic nečekali a do své ptačí kořisti 
se s gustem zahryzli od samého úvodu. 
První dvě vyložené šance však ještě ne-
proměnili, neboť Floka ve 3. minutě 
skvěle vychytal Neužil a Klimša o chvíli 
později zakončil v přesilovce nepřesně. 
Během téže početní výhody pak ale zno-
vu Klimša dostal přihrávku před bránu, 
aby v 5. už napodruhé nezaváhal bek-
hendovým zvedákem pod víko – 1:0. 
Pasivní Jestřábi vůbec nestíhali, dalším 
zásahům v jejich síti se tudíž nešlo divit. 

letos slavíme 

PŮVODNÍ
zpravodajství
pro Večerník

Marek SONNEVEND

                JAN STARÝ
Zkušený borec je defenzivním typem útočníka, který si vždy 
svědomitě plní hlavně obranné úkoly a směrem dopředu 
nebývá tolik produktivní. V obou rozhodujících zápasech 
minulého týdne, jež Prostějovu přinesly postup do prvoli-
gového play-off, se však Honza výrazně zapsal i do gólových 
statistik. Nejprve v pondělí na ledě Třebíče asistoval Lukáši 
Žálčíkovi u vyrovnávací trefy při důležité výhře 
2:1, poté sám rozhodl zlomový duel ve středu 
s Litoměřicemi. Za nerozhodného stavu dal 
obě poslední branky včetně vítězné, čímž měl 
ohromný podíl na klíčovém výsledku 4:2.

              JESTŘÁB PODLE

   VEČERNÍKU

OKÉNKO 
KAPITÁNA

aneb pohledem
Matouše Venkrbce

„Je dobře, že jsme si všichni společně včas uvědomili, o co v závěru sezóny jde. Čekaly 
nás klíčové zápasy v Třebíči a proti Litoměřicím, což jsou hodně mladí a rychlí soupeři s 
výborným pohybem. Proto jsme potřebovali hlavně poctivé bránění celého týmu po jednot-
livých kompaktních formacích, k tomu pak přidávat útočnou nadstavbu. Prostě jsme hráli 
tak, jak by se správně mělo v play-off. A vyplatilo se, i když průběh obou nakonec vítězných 
utkání nebyl vůbec jednoduchý. Trpělivě jsme však pokaždé šli za výhrou, která se v pondělí i 
ve středu skutečně dostavila. Tím jsme splnili první cíl sezóny v podobě postupu do čtvrtfinále, 
a hned vzápětí bohužel přišlo tradiční polevení. Ve Frýdku jsme naopak přesně ukázali, jak 
by se současný hokej hrát neměl. Teď se musíme zase zkoncentrovat, proti Porubě dobře 
naladit na páteční start čtvrtfinálové série. Soupeře sice ještě neznáme, ale bez ohledu na to, 
kterého favorita vyzveme, uděláme maximum pro náš vlastní úspěch ve vyřazovacích bojích. 
Dostat se do semifinále rozhodně je reálné, pokud budeme hrát výborně venku i doma.“ 

Matouš VENKRBEC,  útočník LHK Jestřábi Prostějov

Mezi hokejovými mantinely

SEZÓNA 2018-2019

PROSTĚJOV Týden pravdy, který mohl rozhodnout o (ne)po-
stupu hokejistů LHK Jestřábi Prostějov do play-off Chance ligy 
mužů ČR 2018/2019, se podařilo zvládnout. A splněno bylo 
dokonce již ve středu díky dvěma klíčovým triumfům, které 
Hanákům daly předčasnou jistotu účasti ve vyřazovacích bo-
jích. Načež uspokojený tým tradičně polevil.

Tentokrát prostějovští hokejisté 
žádné nádherné góly nesázeli, 
jejich úsilí logicky odpovídalo vr-
cholící základní části soutěže. A 
tak nejhezčí z dosažených branek 
byla asi ta úvodní ve středečním 
utkání s Litoměřicemi. Tomáš Di-
víšek se i s trochou štěstí dostal do 
útočného pásma, přihrál doprava 
jmenovci Nouzovi a ten zpoza 
kruhů vypálil à la  Ovečkin golfá-
kem z první bez přípravy. Projek-
til pak zasvištěl přesně k levé tyči.

--

Nejkrásnější
akce

Ve všech třech zápasech uplynulého 
týdne hanácká letka brzy ztrácela. Na 
ledě Horácké Slavie inkasovala v 7. mi-
nutě, od HC Stadion dostala gól už ve 
4. a ve Frýdku-Místku zkraje 5. minuty. 
Ve dvou prvních případech tyhle špatné 
starty naštěstí dokázala napravit.

Mizerné 
vstupy

Za poslední roky se výraz play-off hokej 
docela vžil a má značit styl hry pro vyřazo-
vací část soutěže založený na pevné defen-
zivě, zodpovědném přístupu i maximální 
bojovnosti. Jestřábi přesně tohle předved-
li v Třebíči i proti Litoměřicím, proto s 
předstihem postoupili do k.o. bitev.

Dvakrát play-
-off hokej

HOKEJOVÉ

najdete nás také na www.vecernikpv.cz
www.lhkjestrabi.cz

HC FRM 
LHK PV4:1

Účast v prvoligovém play-off  si Jestřábi zajistili výhrami 
v Třebíči a nad Litoměřicemi, pak padli ve Frýdku-Místku

lední hokej 42milujeme  

„Do zápasu jsme dobře vstoupili, hráli zodpovědně a řešili situace tak, jak bylo potřeba. Co 
jsme si řekli před utkáním, to kluci dokázali plnit. A od toho se všechno odvíjelo. Samozřej-
mě se objevily i fáze, kdy to bylo z naší strany horší, ale víceméně jsme si zápas pohlídali.“-

„O všem rozhodl hned začátek utkání, do kterého soupeř vletěl na plné obrátky, zatímco 
my jsme ještě asi zůstali v kabině. Za stavu 3:0 jsme se pak marně snažili něco s výsledkem 
udělat. Prohrát jsme ve Frýdku určitě nechtěli, ale důležitější je teď pro nás se co nejlépe 
připravit na play-off.“

Frýdku-Místku šlo o hodně,   

TŘEBÍČ, PROSTĚJOV Velmi pod-
statný krok k postupu do prvoligo-
vého play-off udělali prostějovští ho-
kejisté v pondělním duelu 57. dějství 
soutěže. Na ledě týmu Třebíče, který 
sám ještě držel teoretickou naději 
na účast ve vyřazovací fázi, dokázali 
zvrátit nepříznivý průběh. A těsným 
i těžce vydřeným vítězstvím notně 
posílili své šance na splnění dílčího 
cíle této sezóny.
Mač u Horácké Slavie přitom začali 
zdánlivě dobře, hned ve 2. minutě měl 
po Račukově přihrávce zpoza brány 
tutovku Žálčík, ale zblízka nepřekonal 
Svobodu. Vzápětí navíc bez problémů 
ubránili oslabení, přesto zanedlouho 
inkasovali. Brož nahodil zpoza levého 
kruhu, Neužil měl zakrytý výhled a 
puk zaplul do vzdálenějšího vinklu – 
1:0. Ze šoku se Jestřábi vzpamatovali 
docela rychle, dál byli aktivnější. A v 10. 
je milimetry dělily od vyrovnání, neboť 
Nouza utěšenou ranou z mezikruží 

napálil pravou tyč. Svoboda pak čelil 
několika dalším střelám i dorážkám, ve 
13. minutě navíc Žálčík a Starý nedoká-
zali pořádně zakončit slibný brejk dvou 
na jednoho. Podobná situace nastala na 
opačné straně v 17., kdy Král netrefil 
odkrytou klec. Druhá třetina ukázala, 
že šlo o stěžejní moment.
Po návratu z kabin se totiž delší dobu 
nic extra zajímavého nedělo, načež hos-
té dvěma góly otočili nepříznivý vývoj 
zápasu. K prvnímu vedl jejich rostoucí 
tlak, jenž korunovali ve 29. minutě po 
Krejčího švihu z prostoru mezi kruhy 
a pohotové dorážce Žálčíka zleva po-
dél ležícího Svobody – 1:1. Brzy nato 
Račuk v přesilovce rozezvučel tyčku, 
tentokrát horní. Potom se početní vý-
hoda nevydařila domácím a krátce po 
jejím vypršení Král těsně nedosáhl na 
kotouč před zívající svatyní. Trest přišel 
záhy. Ve 37. během přesilové hry čtyř 
proti třem Hanták vrátil zpět za kruhy 
Volfovi, který bombou z první procedil 
Svobodu – 1:2. A kromě toho ujel těs-
ně před sirénou do sóla Luňák, ovšem 
jeho loženku brankář zneškodnil.
Další možnost ještě víc odskočit měli 
borci LHK zkraje třetí části při krátké 

dvojnásobné přesilovce, Divíšek však 
sám u levé tyče místo zakončení ještě 
přihrával a jeho úmysl nevyšel. Pod-
statné bylo, že Vykoukalovi svěřenci 
výborně bránili vlastní oslabení, což 
zvládli dohromady třikrát ve zvolna 
vrcholícím utkání mezi 45. a 57. minu-
tou. Za celou tuhle dobu se soupeř do-
stal do jediné nebezpečné příležitosti, 
když pokus Szahtmáryho z úhlu přes 

chumel těl před bránou vytěsnil Neužil 
jen kousek vedle. Ptačí dravci se v zá-
věru soustředili vyloženě na ubránění 
výsledku, a to se jim skutečně poved-
lo. Bez vážnějších komplikací přestáli i 
zoufalou power play HS, ve které Ho-
ráci díky pozorné defenzivě Prostějova 
ani pořádně nevystřelili na kasu. A zro-
dil se tříbodový export elhákáčka!
Statistiky z utkání najdete na straně 26

„Do stavu 1:0 se nám dařilo soupeře držet dál od naší brány. Pak jsme bohužel 
po individuální chybě inkasovali vyrovnávací gól a neukázněností se dostali do 
několika oslabení, z nichž jedno Prostějov potrestal. My jsme naopak svých ně-
kolik přesilovek nevyužili a hlavně proto hosté udrželi těsné vedení až do konce. 
Hrozně nás mrzí, že jsme definitivně přišli o šanci postoupit do play-off.“

„Pro nás je teď každé utkání klíčové z hlediska postupu do play-off. V Třebíči je 
to vždy těžké, protože domácí mají mladý hokejový mančaft, který se snaží hrát 
hodně rychle. Dnešní zápas však byl dost rozsekaný řadou vyloučení, což byla 
pro plynulost hry škoda. Ale za nás jsme samozřejmě nakonec rádi, že jsme tady 
dokázali zvítězit a získat tři body, které v naší situaci moc potřebujeme.“

SK TŘE
LHK PV1:2

Veledůležitý obrat v Třebíči za tři klíčové body

Slečno Jarmilo, jak se po PRO-
MĚNĚ IMAGE cítíte? Splnili 
jsme vaše přání?
„Je to opravdu nezvyk... Změna je, 
myslím, dost razantní, hlavně tedy 
účes. Doufám, že si na něj zvyknu 
a naučím se jej upravovat tak, ať se 
v tom cítím dobře. Líčení bylo jiné, 
než jsem sama zvyklá, ale o tom 
proměny jsou. (úsměv) A celkově si 
připadám starší, ale možná je to jen 
pocit. Některé šaty se mi moc líbily 
a některé méně, ale myslím, že jsme 
vybraly dobře.“

Co vás na celé proměně nejví-
ce překvapilo? 
„Nejvíce mě překvapil určitě účes, 
popravdě jsem čekala něco živějšího, 
hlavně tedy barevně. A střih je úpl-
ně jiný, než jsem byla zvyklá, s čímž 
budu určitě bojovat, než se naučím 
jej upravovat tak, ať je pěkný.“ 

Jak na vás reagovala rodina 
a známí?
„Každý, kdo mě viděl, reagoval jinak. 
Někomu se líbil střih, ale barva se 
mu ke mně třeba nehodila, někomu 
zase naopak. Ale vše je jen o zvyku, 
takhle mě nikdo nezná, je to oprav-
du úplně něco jiného, než co jsem 
kdy měla.“ (pousměje se)

Co byste vzkázala čtenářkám 
Večerníku? 
„I když jsem byla nervózní, což je asi 
přirozené, rozhodně musím PRO-
MĚNU IMAGE všem doporučit. 
Bylo to celé hrozně fajn. Nikdy na ni 
nezapomenu!“

otázky pro ženu,
co se změnila... 4 

Jarmila
Kučerová

Optiku Wagner můžete navštívit v sí-
dle prodejny náměstí E. Husserla 19 
v Prostějově, které najdete v budově 
„tria“ v prvním patře vedle někdejšího 
OD Prior. Připravena je zde široká na-
bídka kvalitních brýlí a kontaktních 
čoček. K dispozici je také vyšetření 
zraku bez čekání a kompletní servis. 
Samozřejmostí je profesionální péče 
a poradenství na nejvyšší úrovni. 
Cílem Optiky Wagner je naprostá 
spokojenost našich zákazníků. O váš 
zrak se postará osobně majitel Radek 
Wagner a jeho tým. Těšíme se na set-
kání s vámi.

Vše potřebné včetně
objednání na vyšetření je na

www.optikawagner.cz

Studio Ha – Hana 
Ondrejová nabízí 
profesionální a kom-
plexní ošetření 
pleti, ale také klid 

a relaxaci, celkové uvolnění a indi-
viduální přístup. Za pomoci přírodní 
kosmetiky a nejmodernější tech-
nologie bude vaše pleť prvotřídně 
hýčkána. Poskytujeme Mesobotox, 
což je účinná redukce vrásek pro ženy 
starší čtyřiceti let, dále mezoterapii 
na zpevnění pleti a vyhlazení vrásek, 
také chemický peeling, ultrazvukové 
hloubkové čištění, prodlužování řas, 
líčení, kosmetické čištění a masáž, 
v neposlední řadě epilaci. Pečujeme 
o vaše tělo i duši. Těšíme se na viděnou.

Jiří Slečka 
Productions 
zajišťuje kom-
pletní tvorbu 
reklamních videí, spotů a promovi-
dea. Kromě komerční produkce 
natáčí i hudební klipy. Dále se zabývá 
tvorbou originálních svatebních videí 
na míru a zároveň tak zachování vz-
pomínek na jeden z nejkrásnějších 
dnů vašeho života. V hotových pro-
jektech naleznete nejen samotnou 
videoprodukci, ale i služby s ní spojené 
včetně zvukové postprodukce nebo 
zhotovení audio spotů. Hotové pro-
jekty s referencemi najdete na www.
jirislecka.cz. Z vaší myšlenky stvoříme 
skutečnost. Těšíme se na vás.

„Jarmila si již v minulosti prošla růz-
nými extravagantními vizážemi a my 
jí ukázali zase nový směr. Nechtěli 
jsme jít do stylu, který již někdy měla, 
takže jsme zvolili zlatou střední cestu 
jiskry a elegance. Nová image slečně 
dodala na ženskosti a sama postupem 
času uvidí, jak se s ní ztotožní. Všichni 
jsme si užili velice příjemný den plný 
dobré pohody a i Jarmila si průběh 
celé proměny pochvalovala, z čehož 
mám radost. Děkuji všem, kteří se na 

této proměně podíleli, a vás, čtená-
ře a čtenářky, vyzývám do březnové 
PROMĚNY IMAGE, zejména pak 
muži mají u nás dveře otevřené. Bylo 
by zajímavé zase po delším čase ne-
chat projít proměnou právě nějakého 
zástupce tohoto pohlaví. Tak nevá-
hejte a hlaste se, čeká vás zážitek na 
celý život.  Těším se na další přihlášky 
z řad čtenářů.“ Aneta Křížová
patronka projektu a redaktorka 

servisu pro ženy

RV FASHION je oděvní firma, 
která se zaměřuje na pánskou 
a dámskou malosériovou kon-
fekci, a to jak v klasickém, tak
i volnočasovém stylu. Výrobky značky 
RV jsou známé svou vysokou kvali-
tou materiálů a vynikajícím vypra-
cováním. Pilotní obchod celé sítě 
prodejen RV se nachází v Plumlovské 
ulici 28, kde se můžete setkat
s velkým výběrem kolekcí obleků, sak, 
kalhot, šatů, kostýmků a pestrou škálou 
doplňků. Speciální kolekci tvoří exkluz-
ivní pánská obuv značky Riccardo. 
U firmy RV je možné si nechat ušít 
oblek na míru a získat maximální servis
a poradenství. Další prodejnu RV 
FASHION (Sonáta) naleznete také 
v Žeranovské ulici.

Vlassalon Andry 
Furiakové najdete 
v Rezidenci Florián na 
adrese Fanderlíkova 

5, Prostějov. „Potřebujete-li účes 
s nádechem extravagance, jednoduch-
osti, elegance či panku nebo s rázem 
luxusu, není problém. To vše a ještě více 
vám poskytne Vlassalon, který oplývá 
vzdušným a krásným interiérem. 
K dispozici vám bude kvalitní vlasová 
kosmetika Wella, Tigi S-Faktor, Bed 
head, Catwalk, ale i úžasný regenerační 
systém od značky L´Oreal. Nechte se 
hýčkat od profesionálů, bude nám 
ctí o vás pečovat. Srdečně vás zveme 
a těšíme se na vaši návštěvu,“ vzkazuje 
Andrea Furiaková. 

17052310552

„Kdo se bojí, 
nesmí do lesa!“

atmosféře

Pondělí 25. února 2019
www.vecernikpv.cz31   vecerník
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Běžela 8. minuta, když Haman prudce 
švihl puk zpoza kruhů přesně k levé tyči 
– 2:0. A v 18. přišel rychlý protiútok HC 
dvou na jednoho, Kofroňovo uvolnění 
Martynka plus jeho šťastná žabka pod 
břevno odkryté klece nad padajícím Ne-
užilem – 3:0.
Těsně před koncem zahajovací třetiny 
ztroskotal Volf v přesilovkové tutovce 
na Malíkovi, načež o přestávce vystřídal 
Neužila v bráně mladý Huf. Tenhle im-
puls docela zabral, Hanáci se po herní 
stránce viditelně zvedli. Nezužitkovali 
však několik slibných situací (Nouza, 
Krejčí, Venkrbec, Meidl), teprve ve 

34. minutě konečně snížili. Rychlou 
akci po ose Žálčík, Dvořáček, Pšenič-
ka finalizoval posledně jmenovaný 
umístěným švihem, na který Malík 
nedosáhl – 3:1. Leč reálná naděje ob-
rátit nepříznivý vývoj zápasu trvala 
pouhých 118 sekund. Přesně za tak 
dlouho totiž zapomenutý Martynek 
dostal dlouhý pas do sóla, jež v osla-
bení poslal bekhendovým blafákem 
mezi Hufovy betony – 4:1.
Na přelomu druhé a třetí periody 
pak elhákáčku nepomohly ani dvě 
početní převahy krátce za sebou, kro-
mě ran Husy s Račukem vyražených 

Malíkem se z nich nic nebezpečného 
neurodilo. Naopak soupeř měl ve 47. 
čistou loženku díky samostatnému 
úniku Christova, který ale zmařil Huf. 
Jinak bylo evidentně rozhodnuto, byť 
prostějovští plejeři ještě v závěrečné 
fázi střetnutí vyslali na bránu spršku 
střeleckých pokusů (Čáp, Husa, Volf, 
Žálčík, Chujac, Nouza). Malík ovšem 
za svá záda žádný z nich nepustil a 
výsledek tak zůstal definitivně v plat-
nosti.
Statistiky z utkání, ostatní výsledky, 
průběžnou tabulku i další program 
Chance ligy najdete na straně 26
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   Směrem dozadu po-
ctivě fárali i hráči, kteří 
byli jinak v sezóně při 
bránění někdy laxní.“

Výrok:

Pondělí 25. února 2019
www.vecernikpv.cz43 vecerník

ní členové sestavy si mohli trochu od-
počinout. Do rozhodující fáze soutěže 
potřebujeme mít co nejvíc energie,“ 
zdůraznil trenér jestřábí letky.
V sobotu do Frýdku-Místku tak ne-
odcestoval ostřílený Tomáš Divíšek 
(dostal volno), místo kterého nastou-
pil mladý Sparťan Tomáš Pšenička, 
mezi beky se navíc objevil David 
Chujac nastupující normálně za dru-
holigovou Opavu. Každopádně výběr 
LHK pojal střetnutí na severu Moravy 
opravdu spíš odpočinkově, za což za-
platil hladkou i naprosto zaslouženou 
porážkou 1:4. „Z výsledku ani výko-
nu pochopitelně nemáme radost, ale 
teď je pro nás ze všeho nejdůležitější 
se kvalitně připravit na play-off,“ řekl 
Vykoukal jasně, co ho momentálně 
zajímá.

Hanákům nedal šanci

Vydøené udolání Litomìøic zajistilo play-off

PROSTĚJOV Už po středečním 58. 
kole Chance ligy si hokejoví Jestřábi 
mohli s předstihem zajistit plánova-
nou účast ve vyřazovací části. Potře-
bovali k tomu tříbodově porazit Lito-
měřice a současně, aby Frýdek-Místek 

podlehl v Českých Budějovicích. Obě 
podmínky byly i díky pracně vybojo-
vanému vítězství 4:2 splněny, tudíž 
na prostějovském zimáku zavládla 20. 
února večer velká radost!
Marek SONNEVEND
Podobně jako dva dny předtím v Třebíči 
si však Hanáci zkomplikovali situaci hned 
zkraje utkání. Agilní vstup se střelami 
Čápa zblízka vysoko nad a Luňáka zprava 
do Michajlova vystřídal ve 4. minutě ne-
bezpečný průnik Kropáčka pravým kříd-

lem zastavený až Neužilem. Vzápětí rychlí 
hosté podnikli další brejk tří proti dvěma, 
Voženílkovo zakončení z bezprostřední 
blízkosti ještě Neužil vyrazil betony, ale na 
Kadlecovo doklepnutí do prázdné brány 
už neměl nárok – 0:1. Naštěstí dokázali 
domácí brzy vyrovnat. V 7. při přesilovce 
Divíšek zavezl puk do útočného pásma, 
posunul jej doprava Nouzovi a ten z prv-
ní tvrdě vypálil ke vzdálenější tyči – 1:1. 
Jenže poté zase dvakrát zahrozili hbití 
Severočeši, když bleskový výpad Průžka 
pravou stranou zpacifikoval Neužil, na-

čež tutovka stejného hráče po položení 
gólmana skončila mimo odkryté klece. 
Následně borci LHK výrazně přidali a 
zbytek úvodní třetiny patřil jim. Leč z tla-
ku plného zajímavých možností (Žálčík, 
Volf, Luňák, Prokeš, Nouza, Husa, Starý v 
oslabení) se nic neujalo. A jakmile Kadlec 
v 15. ujel do sóla, mohl rázem opět vést 
Stadion, nebýt skvělého zákroku Neužila.
Do druhé periody vlétli muži v červe-
no-bílém jako opravdová ptačí letka, 
soupeře okamžitě drtili. A značný nápor 
záhy korunovali zaslouženou trefou. Ve 

23. minutě na konci pěkné akce Meidl 
švihl z mezikruží, puk propadl zákrokem 
Michajlova a pomalu se došoural za bran-

kovou čáru u pravé tyčky – 2:1. Ještě do 
poloviny zápasu pak Vykoukalovi svě-
řenci zůstávali herně nahoře, zvýšit mohli 
Nouza, Hanták, Žálčík i Račuk. Nicméně 
tahle převaha se postupně vytratila, neboť 
ji odvála série domácích vyloučení. S těmi 
si ale speciální formace PV poradily ve 
všech čtyřech oslabeních bezvadně, pro-
tivník se během těchto početních výhod 
nedostal do jediné větší příležitosti. Až 
krátce před sirénou nahodil Klejna od 
modré, Neužil měl zakrytý výhled a ko-
touč cinkl o břevno.
Tohle varování hanáckému hejnu ne-
stačilo, proto okamžitě po startu třetí 
části pykalo. Uběhlo pouhých šestnáct 
sekund, než chybové defenzivní nedora-
zy ve vlastním obranném pásmu indivi-
duálním průnikem + důraznou dorážkou 
potrestal Průžek – 2:2. Jestřábi na šok za-
reagovali dobře, další minuty patřily jim. 
Avšak se střelami Čápa (dvakrát) i Nouzy 
si poradil Michajlov, stejně jako s poměr-
ně velkou šancí Račuka. Vzápětí Pros-
tějovany opakovaně zachránil Neužil. 
Fantastickými zákroky totiž zmařil v 51. 
jak dvojnásobnou loženku Ščegolkova u 
levé tyče, tak obrovský závar HC s pokusy 
Merty a Jíchy zblízka. Ještě o dvě minuty 
později vystrašil fanoušky dalším rychlým 
újezdem Průžek, ovšem na rozchytaného 
Neužila si opět nepřišel. A tak rozhodl 
jeden klíčový moment na opačné straně 
kluziště. V čase 53.36 Račuk od zadního 

mantinelu našel před svatyní Starého, 
který byl sice tísněn, leč přesto doslova 
procpal puk za Michajlovova záda – 3:2! 
Hotovo ale nebylo, protože minutu před 
koncem normální hrací doby se při po-
wer play náhle ocitl před bránou Kadlec, 
aby i jeho možnost perfektně odvrátil je-
den ze dvou hrdinů střetnutí Neužil. Tím 
druhým se stal Starý, který o chvilku poz-
ději získal uprostřed hřiště kotouč a neo-
mylně jej poslal do opuštěné klece – 4:2!
 Statistiky z utkání 
 najdete na straně 26

„Věděli jsme, že nás čeká utkání pravdy. Museli jsme vyhrát a udělali pro to ma-
ximum. Soupeř hrál velice dobře, ale nakonec se projevily naše zkušenosti a zá-
pas jsme i díky dobrému výkonu brankáře Kuby Neužila dovedli do vítězného 
konce. Děkujeme klukům za jejich přístup a fanouškům za podporu.“

„Pro oba týmy šlo o důležitý zápas, možná proto byl ze začátku opatrnější i 
nervózní. Naše rychlé vedení domácí otočili, a když jsme v úvodu třetí třetiny 
vyrovnali, rozhodlo pak naše dvojí netrefení prázdné brány. Řekl bych, že nás 
asi trochu doběhl náročný program, kluci toho mají i vinou chřipky plné zuby.“

LHK PV
HC LIT4:2

saakak jajejetřtsi bi áboopoto stii upi uli lldo dala pl-o y- yff4x foto: Marek Sonnevend

EXKLUZIVNÍ
rozhovor
pro Večerník

Marek
SONNEVEND

 Můžete okomentovat celé 
střetnutí?
„Bylo to hrozně důležité a těžké ut-
kání s Litoměřicemi, které mají dobrý 
tým. Hodně jsme se na ně připravovali 
a jsem moc rád, že jsme to zvládli. 
Pro nás je tohle vítězství psychicky 
důležité.“

 Otočili jste z 0:1 na 2:1, ale 
hned v úvodu třetí části si nechali 
vyrovnat sérií chyb ve vlastním 
obranném pásmu. Jak byl potom 
zbytek zápasu náročný?
„Oni jenom srovnali, takže nešlo o nic 

extra těžkého. Každopádně to byl pro 
nás varovný signál, že jsme měli špatný 
začátek třetiny, nějaká chybka se tam 
asi stala. Ale my teď nejsme v pozici, 
že bychom měli něco vzdávat, proto 
jsme makali dál. A pokud budu mluvit 
za sebe i za celý mančaft, tak jsem dnes 
prostě věřil, že to uděláme.“

 Jak byste popsal svůj rozhodu-
jící gól na 3:2?
„Viděl jsem Máru Račuka za bránou 
na puku a v takových situacích je 
potřeba chodit do předbrankového 
prostoru. Já sice jsem spíš defenzivní 
útočník, ale přesto jsem před toho 
gólmana šel. Mára objel jejich beka, 
hodil mi to tam, mně naštěstí puk 
skočil přímo na hokejku. A jen jsem 
se snažil to nějak prorvat do brány, což 
se naštěstí povedlo. Zaplaťpánbůh za 
takový gól.“

 Víte, kudy Michajlovovi kotouč 
prošel?

„Ani ne. Možná ležel a nějak to přes 
něj nebo pod ním proskákalo? Fakt 
nevím. Ono je nakonec úplně jedno, 
jak ten gól padl. Důležité hlavně bylo, 
že jsme ho dali a trochu se uklidnili.“

 Dvě kola před koncem základní 
části soutěže máte jistý postup do 
play-off. Jak se cítíte, co atmosféra 
v kabině?
„Je to parádní. Poslední tři zápasy už 
taháme tak, jak máme. Předtím jsme 
nehráli úplně dobře, ale nechceme 
zklamat fanoušky ani nikoho okolo 
prostějovského hokeje, proto jsme 
do toho museli pořádně šlápnout. 
Všechno jsme vzali do vlastních rukou 
a zvládli to. Teď věřím, že zvládneme 
i poslední dvě utkání základní fáze, aby-
chom do play-off šli ve správné náladě.“

 Ve čtvrtfinále můžete narazit na 
Vsetín, Kladno, České Budějovice 
nebo Jihlavu. Upřednostňujete 
některého z těchto protivníků?
„Já nekalkuluju, je mi to úplně jedno. 
Ať půjdeme na kohokoliv, bude to 
hodně těžký soupeř, na kterého se 
musíme maximálně připravit. Ale 
zatím bych nepředbíhal, nejdřív 
musíme dobře odehrát i odbojovat 
zbývající dvě utkání základní části. 
Prostě dál jít zápas od zápasu.“

 Každopádně do vyřazovacích 
bojů půjdete ze srovnatelné 
výchozí pozice jako loni, že?

„Nevím přesně, jak momentálně vy-
padá tabulka, ale před rokem jsme 
šli do čtvrtfinále ze šestého místa 
a letos to asi bude podobné. Tím 
pádem nejsme favorit, na což 
se však v play-off nehraje. Já 
věřím tady klukům, našemu 
týmu. A opravdu je podle mě 
jedno, na koho narazíme. 
Tak jako tak se budeme rvát 
o úspěch.“

„Pocity z postupu do play-off? 

PROSTĚJOV Klíčový duel závěru dlouhodobé fáze Chance ligy 
mezi hokejisty Prostějova a Litoměřic spěl za nerozhodného stavu 
2:2 do prodloužení. Tenhle scénář však v dramatické koncovce 
rázně odmítl zkušený útočník LHK Jan Starý (na snímku). Nejprve 
v 54. minutě vsítil vítěznou branku, čtyřiačtyřicet vteřin před 
koncem pak pečetil výsledek 4:2 trefou při power play hostů do 
opuštěné klece. Hrdina mače, jenž Jestřáby definitivně poslal do 
play-off, byl tím pádem jasný. A Večerník třiatřicetiletého forvarda 
přezdívaného Starda prostě musel vyzpovídat.

Na tolik získaných bodů se mo-
hou muži LHK dostat, pokud zí-
tra porazí v normální hrací době 
Porubu. Šlo by o prostějovský 
rekord v základní části první ligy 
během novodobé historie hanác-
kého klubu, k čemuž by pomohl 
i dějinně nejvyšší počet šedesáti 
odehraných kol.

94  

Dvaačtyřicátý díl stále více oblíbeného seriálu 
PROMĚNA IMAGE, který probíhá již pátým rokem v režii 
PROSTĚJOVSKÉHO Večerníku, byl na programu uplynulou 
sobotu. Přestože nám jisté okolnosti zprvu zkomolikovaly si-
tuaci, tým ukázal opět perfektní sehranost a vše zvládl s grácií 
sobě vlastní.
Ještě než se pustíme do změny další zástupkyně něžného 
pohlaví, zopakujme si, že v jedinečném klání s profesionál-
ním týmem vlasových stylistů, módních poradců, vizážistek, 
odborníka na brýle a také kameramana i fotografa měníme 
vzhled žen či mužů. Snažíme se však nejen o jinou image, ale 
hlavně o vnitřní proměnu a dodání sebevědomí. Hlavním zá-
měrem je splnit vaše přání a dělat vám radost. 
Můžeme konstatovat, že doposud jsme takto potěšili rovnou 
čtyřicítku žen plus čtyři chlapíky (dva díly patřily kompletní-
mu páru) a hodláme v tom nadále pokračovat. A všechny 
doposud uskutečněné proměny dopadly skvěle. Jsme navíc 
nesmírně rádi, že se tento projekt těší stále větší popularitě 
a zaujal dokonce v Praze, Ostravě, Olomouci, Vyškově, vědí 
o něm v Bouzově a v listopadu loňského roku k nám nevá-
hala přijet zájemkyně až ze slovenského okresu Nitra. Stejně 
jako v případě novoroční vítězky i tentokrát se usmálo štěstí 
na dívku z Olomouce.
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1. krok - volba obleèení
Sobotní ráno jsme započali výběrem oblečení u tradičního partnera RV FASHION v Plumlovské ulici, kde na vítězku 
čekal nadšený kolektiv. „Paní Jarmila se do proměny přihlásila v době, kdy na naše prodejny již začíná pronikat jarní 
sezóna, proto volba padla na jarní šaty a trendové pláště,“ nastínil na úvod René Volek, majitel prodejny. Na co kon-
krétně padla volba? „Jaro je o barvách, tygří hnědý vzor doplněný růžovou Jarmilu úplně rozzářil. Dlouhé šaty se dají 
využít na slavnostní příležitosti nebo party. Dalším modelem byl netradiční typ šatů lososové barvy, takzvaný zavino-
vací typ s vazačkou, doplněný o romantické volánky, které jsou hitem letošní sezóny. Tato barva a střih jí velice sedly, 
celá se rozzářila. K jaru nepochybně patří také přechodní pláště, proto jsme zvolili dva typy zajímavých střihů, jež 
nahrazují takzvané baloňáky,“ zakončil popis outfitů oděvní expert Večerníku. „Jarmila může klidně nosit jak elegant-
ní světlý, tak sportovní typ s kapucí v barvě červené,“ dodal na adresu únorové vítězky seriálu PROMĚNA IMAGE.

Další zastávkou byla Optika Wagner na náměstí E. Husserla (bývalé Trio), kde byl připraven energický majitel Radek Wagner. 
„Pro Jarmilu jsem vybral jak ve slunečních, tak i v dioptrických brýlích to, co je aktuálně nejvíc v kurzu, a sice okázalý styl ve tvaru 
motýlích křídel nebo kulatý tvar značky Rosegold,“ prozradil. „Extravagance se není nutno jakkoliv obávat, navíc Jarmila je pro 
ni jako stvořená. Co kus, to jí perfektně sedlo. Nejvíce nám imponovaly kulaté brýle s růžovým zlatem a korálovou barvou, která 
eleganci jen dokreslila. V současné době snad už neprodáváme nic jiného než tento styl, který bude aktuální minimálně tento 
rok,“ objasnil Radek Wagner.

3. krok – líèení
Jakmile byly brýle vybrány, mohla se celá ekipa přemístit na kosmetické ošetření a lí-
čení, které probíhalo ve Studiu H Hany Ondrejové v ulici Rejskova 30. „Proměňovali 
jsme mladou ženu s normální pletí, kterou si udržuje sama doma. Jako první jsem pro-

vedla povrchové čištění pleti a také hloubkové čištění a exfoliaci. Na pleť jsem nanesla hydratační a zjemňující sérum, pak hydratační 
masku a krém,“ uvedla na objasněnou kosmetička, načež se pustila do díla. „Líčení jsem jako již tradičně zahájila minerálním make-
-upem, odstín namíchaný k barvě její pleti, tedy světlejší. Na celé víčko byl použitý podkladový stín ve světlé barvě. Stíny jsem zvolila 
s přihlédnutím k barvě očí, které má hnědozelené, to znamená na venkovní víčko tmavý bordó stín do ztracena asi do tři čtvrtě víčka 
směrem k vnitřním koutkům a navazoval na něj světlý růžový k projasnění oka. K řasám jsem nanesla fixou ke zvýraznění oka tenkou 
černou linku a na řasy černou řasenku. Tvářenku jsem pak zvolila do růžového nádechu, vzhledem k barvám celého líčení. Rtěnku 
jsem použila středně tmavou. Nakonec se vše zafixovalo minerálním pudrem,“ popsala líčení Hana Ondrejová.

4. krok... barvení, støíhání, styling
Odbilo pravé poledne a my se mohli pustit do změny účesu a barvy. Únorové vítězky se tradičně ujala majitelka 
Vlassalonu Andrea Furiaková, která již čekala s hřebeny, ostrými nůžkami, barvami a zakrytým zrcadlem na 
to, až Jarmila Kučerová usedne do kadeřnického křesla. „Má opravdu velice jemné vlasy, konečky byly zničené 
a polámané, takže je bylo nutné razantně zkrátit. Abychom obličej prodloužili, tak jsme vytvořili asymetrii, tedy 
jednu stranu delší a druhou zkrátili a mírně sestříhali, také jsme vytvořili ofinu,“ sdělila kadeřnice postup střihu. 
„Základní barvu jsem dala do tmavšího odstínu hnědé a doplnila fialovými proužky na oživení, aby vlasy opticky 
nabyly objemu, ale dodaly na jiskře a eleganci. Konečný styling byl jednoduchý, vlasy stačí jednoduše vyfoukat 
přes kartáč, prolakovat a použít slabší tužidlo, protože takto jemné vlasy potřebují šetrné tužidlo, aby neztěžkly. 

Účes je jednoduchý a šmrncovní, na úpravu je praktický a vypadá vzdušně,“ dodala Andrea Furiaková.

5. krok – odhalení a fotografování
Jarmila Kučerová byla po celý čas proměny naprosto klidná. Jak sama řekla, vlasy jí hrály už všemi barvami, výjimkou nebyla ani modrá nebo růžová, takže se 
nebála vůbec ničeho. Je však třeba se řídit módními trendy, což je pro nás jedno z hlavních kritérií. Účesy, oblečení i brýle vybíráme vždy podle nejnovějších 
trendů, ale samozřejmě se držíme i dalších faktorů. Jakmile byly všechny fáze proměny dokončeny, mohli jsme přejít k vlastnímu odhalení. A proměna to 
byla opravdu veliká. Následné závěrečné fotografování a natáčení tak probíhalo za velkých emocí, které se musely vstřebat. 

PØED...PO...

JARMILA KUČEROVÁ PROŠLA VELKOU ZMĚNOU

Poslední únorovou sobotu jsme za-
hájili další klání PROMĚNY IMAGE 
od PROSTĚJOVSKÉHO Večerníku. 
Bylo krásné a slunečné, ačkoliv mrazivé 
ráno a celý náš tým se nemohl dočkat, 
než začne další změna vizáže. Tentokrát 
jsme si vzali do parády Jamilu Kučero-
vou z Olomouce, která má pětadvacet 
let a pracuje jako prodavačka v hračkář-
ství. Do proměny se přihlásila proto, že 
by ráda prošla nějakou změnou a náš 
projekt by jí v tom mohl pomoci. Úno-

rová proměna nakonec trvala plných 
sedm hodin a užili jsme si při ní spous-
tu legrace. 
Jako vdžy jsme i tentokrát začali vý-
běrem oblečení v RV FASHION, ná-
sledně jsme se přemístili do Optiky 
Wagner pro stylové brýle, poté přišlo 
na řadu kosmetické ošetření i líčení ve 
Studiu H Hany Ondrejové, načež závěr 
patřil Vlassalonu, kde se měnil účes 
a barva. Vlastní vrchol pak patřil focení 
a natáčení.

Také tentokrát jsme vše pečlivě zmonitorovali, 
tudíž co nenajdete zde, stačí navštívit internetové

stránky www.vecernikpv.cz. Čeká tam na vás 
obsáhlá fotogalerie a video z PROMĚNY IMAGE 

pro měsíc únor roku 2019, najdete tam také 
všechny předchozí díly.

servis pro ženy 30milujeme  



Další potvrzení změněného trendu při-
šlo v sobotním podvečeru, kdy vékáč-
ko na vlastní palubovce navzdory velké 
snaze podlehlo krajským konkurent-
kám 1:3 (-26, -15, 24, -20). Bylo tím 
dodrženo pravidlo probíhající sezóny 
v tom směru, že Prostějovanky vždy 
získají aspoň jednu sadu, ale nedoká-
žou své papírově silnější rivalky zdolat.
„Ze čtyř setů jsme velice slušně ode-
hráli dva, které se nám povedlo dostat 

do vyrovnaných koncovek. První jsme 
těsně nezískali, tu ve třetí sadě ano. 
Celkově však byla znát herní převaha 
soupeře hlavně v dlouhých výměnách, 
z nichž většinu dokázal získat pro sebe. 
Navíc nedělal tolik chyb jako my a to 
také rozhodovalo. My jsme si těžko vy-
tvářeli tlak podáním, naopak Olomouc 
nás v určitých fázích na přihrávce dost 
zatlačila. Což se projevovalo i v obraně, 
hosté byli důraznější útokem,“ trefně 
shrnul důvody nepříznivého výsledku 
kouč VK Lubomír Petráš.
Jak se shodnul se všemi dalšími aktéry 
divácky atraktivní bitvy, klíčovou roli 
měl závěr úvodního dějství. V něm to-
tiž domácí tým otočil z 18:20 na 23:21 
a následně měl dohromady tři setboly 
(24:22, 26:25), z nichž především ten 
druhý vyloženě volal po proměnění. 
Bohužel útok kapitánky Heleny Hor-
ké uletěl daleko do autu, načež hostu-
jící družstvo využilo svůj druhý setbol. 
A další vývoj duelu mělo kromě třetí-
ho dějství docela pevně v moci.
„Projevilo se, že Olomouc má vyrov-
naný a široký kádr plný kvalitních 
i ostřílených hráček, které zvládají 
si na hřišti vzájemně pomoct. Jejich 
přednosti se projevují právě v roz-
hodujících okamžicích, které uhrají 

většinou lépe než naše méně zkušené 
holky. Přesto věřím, že i tak můžeme 
být schopni UP jednorázově porazit, 
ačkoliv vyšší kvalita momentálně je na 
jeho straně. Ovšem my se v první řadě 
musíme soustředit na něco jiného,“ 
uvažoval Petráš.
Na co? „Abychom pracovali na svém 
zlepšování, kdy jsme v předchozích 
týdnech díky dobrým výkonům zvítě-
zili v Liberci i v Praze. Na úpéčko jsme 
nestačili, neboť jeho úroveň je ještě 
trochu jinde v porovnání s Duklou či 

Olympem. Přihrávku už sice máme 
o něco jistější oproti dřívějšku, ale 
dnešek odhalil rezervy pro změnu na 
servisu a v zakončení. Navíc jsme dě-
lali hodně chyb v důležitých momen-
tech. Tím pádem je zřejmé, že stále 
máme dost na čem makat směrem do 
blížícího se play-off,“ upozornil trenér 
Hanaček.
V UNIQA extralize žen ČR je po so-
botě jisté prvenství olomouckých 
favoritek (59 bodů) v dlouhodobé 
části. Zatímco o druhé místo coby 

PROSTĚJOV Deset let byly 
prostějovské volejbalistky 
zvyklé téměř bezvýhradně 
porážet své největší sokyně 
z Olomouce. Od aktuálního 
ročníku 2018/2019 se však 
karta dle předpokladů otočila, 
neboť tým VK loni v létě výraz-
ně oslabil, naopak výběr UP 
notně posílil. A vzájemné sou-
boje teď vcelku logicky patří 
novým favoritkám.

Původní zpravodajství
pro Večerník
Marek
SONNEVEND

FOTOGALERIE
klikni na

www.vecernikpv.cz

WWW.
VECERNIKPV.

CZ

Helena HORKÁ
V jediném střetnutí prostějovských volejbalistek za 
uplynulý týden, kterým bylo sobotní derby s Olo-
moucí, sice neodehrála zdaleka optimální part. 
Přesto byla právě kapitánka vékáčka jednoznačně 
nejvýraznější osobností tohoto šlágru z domá-
cího kolektivu. Navzdory sedmi zkaženým 
smečím dospěla k 23 dosaženým bodům 
včetně jednoho bloku i esa, což bylo víc, než 
kterákoliv hostující plejerka. Je pravda, že 
jen 36 procent útočné úspěšnosti či celková 
užitečnost +12 není při tak častém skóro-
vání bůhvíco, leč žádná z týmových par-
ťaček Heleny Horké se neprosadila ani 
z poloviny tolik, jako ona.

JEDNIČKAVK
 VEČERNÍKU

PODLE

Všechny čtyři vzájemné due-
ly s Olomoucí prohrály ženy 
Prostějova během aktuální 
sezóny. V UNIQA extralize 
podlehly venku 2:3 a doma 
dvakrát 1:3, ve fi nále Čes-
kého poháru se zrodil další 
výsledek 1:3. Příště se rival-
ky utkají 9. března v hanác-
ké metropoli na závěr ligové 
nadstavby.

4
Dobrý zdravotní stav prostějovských 
volejbalistek, který jsme chválili před 
týdnem, už není stoprocentní. Jedna 
z důležitých členek hráčského kádru – 
jmenovitě smečařka Lucie Nová – totiž 
před uplynulým víkendem onemocněla.
„Lucka má klasickou chřipku, musí si as-
poň několik dnů poležet v posteli. Věřím 
ale, že se od tohoto týdne pomalu zapojí 
zpátky do tréninku a ve čtvrtek proti 
Liberci by mohla být k dispozici,“ zapře-
mýšlel kouč VK Lubomír Petráš.
Zatímco dvaadvacetiletá, postupně se 
zlepšující plejerka tak v sobotu proti Olo-
mouci chyběla, jedna bývalá hráčka vé-
káčka (i UP) se v hale Sportcentra DDM 
během prestižního derby objevila.
Šlo o někdejší nahrávačku Veroniku Tin-
klovou, která přijela i s rodinou včetně 
svého nedávno narozeného miminka. 
Verča se už delší dobu netajila, že by dítě 
s manželem chtěli, tím pádem nezbývá 
než pogratulovat! Osobních blahopřání 
k potomkovi dostala v sobotním večeru 
nepočítaně...

Lucie Nová onemocnìla chøipkou,
Verèa Tinklová dorazila s miminkem

Docela hodně se poslední dobou ve volejbalových kuloárech rozebíralo, jestli jsou 
ženy VK Prostějov v současném hráčském složení schopné porazit (či dokonce 
porážet) své olomoucké rivalky, od loňského léta naopak posílené. Obecně se před-
pokládalo, že v sobotu 23. února může být šance získat cenný skalp pro vékáčko po-
měrně slibná. Leč realita ukázala něco jiného, znovu totiž uspěly favoritky z hanácké 
metropole. Tentokrát 3:1.
Přesto prostějovský kouč i hráčky čelili po další vzájemné prohře opakovaným dota-
zům médií, zda ve zbytku sezóny soka přece jen aspoň jednou zdolají. Na což právě 
trenér Lubomír Petráš a například též kapitánka Helena Horká odpověděli shodně 
– přitom nezávisle na sobě – že důležitější než nahánět úpéčko je momentálně něco 
jiného. Co?
Pravidelně porážet všechny ostatní extraligové soupeře včetně Liberce, se kterým se 
personálně oslabené obhájkyně mistrovského titulu rvou během aktuální sezóny na 
srovnatelné herní i výsledkové úrovni. Ať si totiž někteří nároční fanoušci myslí, co 
chtějí, pro stávající výběr volejbalistek Prostějova by už samotný postup do extraligo-
vého finále 2018/19 znamenal ohromný úspěch. A v součtu s pohárovým stříbrem 
by vzhledem k veškerým okolnostem posvětil letošní ročník coby výborný.
Zatímco na UP mají děvčata VK pořád jasně viditelnou výkonnostní ztrátu, se 
zmíněnou Duklou je pojí vyrovnanost. A nijak extra odskočené nejsou od ně-
kolika dalších protivníků (Olymp Praha, Šelmy Brno, KP Brno, Přerov). Tím 
pádem je skutečně mnohem rozumnější dívat se pod sebe s maximální kon-
centrací na to, aby se všechny tyhle nebezpečné konkurenty podařilo udržet za 
zády i v konečném pořadí UNIQA extraligy. Pokus o senzační bonus v podobě 
zaskočení úpéčka může přijít na řadu až za odměnu po splnění medailového 
zásadního cíle. Tedy v případné finálové sérii.

Marek 
Sonnevend

POHLED OKEM VOLEJBALOVÉHO SAKA
DÍVAT SE POD SEBE, NE NAHORU

ŽHAVÁ NOVINKA

Z VÉKÁČKA

obchodní a mediální partneøi VK Prostìjov pro sezónu 2018/2019

 Foto: Marek Sonnevend
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PROSTĚJOV Rovněž další vzájemná 
bitva mezi volejbalistkami Prostějova 
a Olomouce se protáhla přes sto mi-
nut trvání, stejně jako všechny před-
chozí v tomto ročníku. A stejné byly 
nakonec i vítězky, kterými se v utkání 
21. kola UNIQA extraligy staly ženy 
UP. Vzdorující parta VK jim odolávala 
čtyři sety, očekávanou porážku však 
přesto nezažehnala. Tím pádem už má 
družina z hanácké metropole s před-
stihem jisté prvenství po dlouhodobé 
části soutěže.

Marek SONNEVEND
Domácí tým nezachytil úplný začátek 
střetnutí, rychle nabral ztrátu 1:4. Potom 
však hru vyrovnal a pravidelně ztrátoval, 
posléze snížil na 9:10. Fandové se hned 
v zahajovacím dějství bavili oboustranně 
kvalitním volejbalem, před koncovkou 
bylo dokonce srovnáno 15:15. A smazat 
mírné manko dokázalo vékáčko ještě 
jednou (z 18:20 na 20:20). Načež skvě-
lým náporem v podobě tříbodové šňůry 
na 23:21 vybojovalo dva setboly - 24:22. 
Leč soupeřky oba odvrátily, aby třemi zís-
kanými výměnami za sebou samy měly 
jeden svůj - 24:25. Vzápětí se průběh ještě 
dvakrát otočil, tudíž dílčí drama urvalo 
úpéčko – 26:28 a 0:1.
Těsně ztracený závěr Prostějovanky evi-

dentně poznamenal, zatímco Olomou-
čankám zachráněný finiš naopak pomo-
hl. Což vedlo k jednostrannému zahájení 
druhé části v jasné režii hostujících ple-
jerek (0:3, 1:9). Ty účinným servisem 
naprosto rozvrátily přihrávku VK, navíc 
Petrášovy svěřenkyně kazily i v dalších 
činnostech. Napravovat tenhle výpadek 
pak bylo složité, neboť Teplého ovečky 
nabraly pohodu a působily velice jistým 
dojmem, tuhle fázi duelu suverénně 
ovládaly (6:15, 9:19). Chvilková vzepětí 
na druhé straně sítě (6:11, 9:16) neměla 
dlouhého trvání, set číslo dva bleskově 
uplynul – 15:25 a 0:2.
Naději do tábora modře oděných děvčat 
přivál vydařený úvod třetí sady, kde vy-
cházelo favoritky tlačit zatím nejvíc za celý 
mač - 5:1. Ovšem družstvo bodově taže-
né dvojicí Trnková + Orvošová se z útlu-
mu brzy zvedlo (5:4, 8:8, 9:10) a přes 
jeden následný výkyv (12:10) opět pře-
vzalo zápasovou taktovku. Po trháku na 
12:15 se zdálo být rozhodnuto, ale Hor-
ká a spol. ještě zabojovaly vyrovnáním 
na 16:16. Něco podobného zopakovaly 
o chvíli později (z 16:19 na 19:20), na 
palubovce hořela poutavá bitva o každý 
balón s řadou vzrušujících výměn. Načež 
se druhý mančaft tabulky dočkal za svou 
nezdolnost i herní progres zasloužené 
odměny v podobě snížení setového skóre 

– 26:24 a 1:2.
Pohledné derby pokračovalo na plné 
obrátky a rovnocenně též zkraje čtvrtého 
dílu, než lídryně soutěže vytasily nový 
tlak vedoucí k razantnímu obratu z 2:1 
na 5:10. Tuhle výhodu potom zdárně 
hájily nejen mírně vyšší úspěšností útoku 
(8:13, 13:18), zatímco úřadující mistryně 
republiky místy korigovaly zejména drti-
vými bloky (10:13, 15:18). Na mírně lep-
ší sokyně to však navzdory veškeré snaze 
nestačilo, úplný konec si papírově silnější 
výběr už pohlídal – 20:25 a 1:3.

Statistiky z utkání, ostatní výsledky, 
průběžnou tabulku i další program 
UNIQA extraligy najdete na straně 26  

jak se utkání vyvíjelo...
Bodový vývoj – první set: 0:2, 1:4, 7:10, 
9:10, 9:12, 11:12, 13:15, 15:15, 16:16, 
16:18, 18:20, 20:20, 23:21, 24:22, 
24:25, 26:25, 26:28. Druhý set: 0:3, 1:9, 
3:9, 3:11, 6:11, 6:15, 9:16, 9:19, 12:22, 
14:22, 15:25. Třetí set: 3:0, 5:1, 5:4, 8:6, 
8:8, 9:10, 12:10, 12:15, 13:16, 16:16, 
16:19, 19:20, 20:22, 22:22, 24:23, 26:24. 
Čtvrtý set: 0:1, 2:1, 3:5, 5:6, 5:10, 7:10, 
8:13, 10:13, 10:15, 12:15, 13:18, 15:18, 
17:20, 17:22, 18:23, 20:23, 20:25.

VK PV
UP OL1:3

Lubomír PETRÁŠ – VK Prostìjov
„Ze čtyř setů jsme velice slušně odehráli dva, které se nám povedlo dostat do vyrov-
naných koncovek. První jsme těsně nezískali, tu ve třetí sadě ano. Celkově však byla 
znát herní převaha soupeře hlavně v dlouhých výměnách, z nichž většinu dokázal 
získat pro sebe. Navíc nedělal tolik chyb jako my a to také rozhodovalo. My jsme si 
těžko vytvářeli tlak podáním, naopak Olomouc nás v určitých fázích na přihrávce 
dost zatlačila. Což se projevovalo i v obraně, hosté byli důraznější útokem.“

Jiøí TEPLÝ – VK UP Olomouc
„Byl to pěkný zápas pro diváky, z obou stran docela bojovný, chvílemi s větším počtem 
zbytečných chyb. Hodně rozhodoval úvodní set, který jsme vydřeli v koncovce. Potom 
se nám podařilo hladce získat druhý a asi jsme začali moc věřit, že už to bude snadné. 
Čímž jsme si zkomplikovali třetí sadu, naštěstí ve čtvrté jsme znovu byli celou dobu 
o něco vepředu. A náskok se povedlo udržet až do vítězného konce. Měli jsme celkově 
dobrou přihrávku bez výkyvů, v některých fázích utkání holky i úspěšně blokovaly.“

NA 

Nadstavba kadetek bude o víkendu
v Národním sportovním centru PV PROSTĚJOV Volejbalové kadetky 
VK Prostějov pokračují v nadstav-
bové části tohoto ročníku extraligy 
ČR U17 v pořadí druhým turnajem. 
A během nejbližšího víkendu jej ode-
hrají v domácím prostředí Národní-
ho sportovního centra Prostějov.
Půjde o skupinu 2C, do níž mladé Ha-
načky spadly z úvodní grupy 1B vinou 
posledního čtvrtého místa. Teď chtějí 
celé klání na vlastním hřišti ovládnout, 
aby se pro poslední dějství nadstavby 
vrátily do prostřední výkonnostní grupy. 

A neměly problémy se záchranou soutě-
že bez nutnosti absolvovat baráž.
Extraliga kadetek ČR 2018/2019, 
program nadstavbové skupiny 2C 
(Národní sportovní centrum Prostě-
jov) – sobota 2. března: 10.00 hodin 
VK Prostějov  – Ostrava, 12.00 hodin 
České Budějovice – Frýdek-Místek, 
16.00 hodin Ostrava – Frýdek-Místek, 
18.00 hodin VK Prostějov – České Bu-
dějovice. Neděle 3. března: 10.00 ho-
din České Budějovice – Ostrava, 12.00 
hodin VK Prostějov – Frýdek-Místek.

Jasná pøevaha UP na servisu, pøihrávce i v útoku PROSTĚJOV Krajské derby v rámci 
extraligové nadstavby obsahovalo čtyři 
sety, z nichž dva byly naprosto vyrovnané, 
jeden téměř rovnocenný a pouze jediný 
vyzněl jasně. Proto možná až překvapilo, 
o jaký parník se vítězný olomoucký tým 

ocitl nad prostějovským ve většině zápa-
sových statistik. Značný kontrast mezi 
hanáckými protivníky ukázala rovněž 
individuální čísla. Domácí kolektiv bodo-
vě táhla osamocená Helena Horká (23), 
těsně na dvojcifernou hodnotu se dostaly 

ještě dvě její parťačky Marie Toufarová 
(12) s Evou Rutarovou (11). Naopak 
hostující družstvo těžilo z pravidelné-
ho skórování hned kvarteta úderných 
hráček Veronika Trnková (19), Andrea 
Kossányiová (17), Gabriela Orvošová 

a Martina Michalíková (obě 16). Pokud 
se k tomuhle přidaly další dílčí hodnoty – 
například úspěšnost 75 procent Julie Ko-
vářové na přihrávce – nešlo se výhře UP 
vůbec divit. Podrobné statistiky z utká-
ní najdete na www.vecernikpv.cz

Sice s Olomoucí v této sezóně ještě neprohrály 0:3, 
ale také lídra soutěže dosud ani jednou neporazily
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prozradila Večerníku náměstkyně pri-
mátora. Podle ní je velice dobré, že se 
nejen v Prostějově stále udržují ty pra-
vé hanácké tradice. „Jsem nesmírně 
hrdá na to, že Mánes a další folklorní 
soubory z okolí uchovávají naše kul-
turní dědictví, ale také vedou a vycho-
vávají další lidské pokolení tímto smě-
rem. Za to jim velmi děkuji,“ uzavřela 
Milada Sokolová.

   BÁL

totiž byly oděné v černobílých hábitech. 
Poté už následoval ten nejkrásnější oka-
mžik. Studenti a studentky postupně při-
cházeli a řadili se na pódium v nádherných 
róbách a slušivých oblecích. Na dojemnou 
píseň pak moderátorka plesu představila 
krátce každého z nich. Někteří za menšího 
potlesku, druzí za obrovských ovací pu-
blika, ale všichni do jednoho se širokým 
úsměvem na tváři. Se šerpou a malým 
přípitkem se každý zařadil na své místo. 
Nechybělo ani stužkování třídní učitelky 
a ředitele. Vše zakončilo slovo ředitele a vý-
buch konfet. Tedy ovšem jen z jedné strany. 
Druhá smršť lesklých ozdob se objevila 
znenadání, když si studenti společně připí-
jeli, a zdá se, že někteří se pěkně lekli. 
„Studenti si připravili večírek společně 
s třídní učitelkou. Já vždy tajně doufám, že 
to nejsou poslední zbytky energie, které 

měli. Naopak že ze sebe ještě něco vydají. 
Přeji kantorům, aby ještě vydrželi. Žákům 
přeji, aby přepnuli na rezervu a ještě našli 
ten zbytek energie, a rodičům, těm nepřeji 
nic. Vám nezbývá nic jiného než ještě dva 
měsíce vydržet a modlit se. Co má přijít, to 
přijde,“ uvedl Rudolf Raška, ředitel školy. 
Následoval přesun do Národního domu, 
kde již přichystaný sál jako by čekal na to, 
až se zaplní maturanty. Na pódiu hrála živá 
hudba, bohatá tombola a nechyběl i foto-
koutek, kterého návštěvníci ihned využívali 
a začali se v něm fotit nejen s maturanty. 
První tanec patřil pochopitelně maturan-
tům s jejich rodiči a poté už to rozjeli ve 
velkém stylu. „Jsme opravdu super kolektiv. 
Myslím, že se mi po nich bude i trochu stýs-
kat,“ sdělila Večerníku své pocity budoucí 
maturantka Kristýna, která poté dodala, že 
toho pro maturitu ještě moc neudělala. 
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PROSTĚJOV Jubilejní, v pořadí již 
pětadvacátý Zemědělsko-potravi-
nářský ples Okresní agrární komory 
v Prostějově hostil v sobotu večer 
Společenský dům. Na veselici byl 
pozván také tradiční účastník pros-
tějovský poslanec Jaroslav Faltýnek, 
který se však organizátorům nakonec 
omluvil. Zajistil ale sladké koláčky... 

Michal KA DLEC
„Shodou okolností vloni slavila Okres-
ní agrární komora v Prostějově pěta-
dvacáté výročí vzniku a jsme dokonce 
o sedm let starší než ta pražská a o dva 
než olomoucká. Takže nyní slavíme i ju-
bilejní ples, což nás nesmírně těší,“ řekla 
Večerníku těsně po zahájení plesové ve-
selice ve Společenském domě Růžena 
Halíková, duše všech plesů a jiných akcí 
Okresní agrární komory v Prostějově. 
Organizátoři pochopitelně nezaháleli 
s přípravami a jubileum zpříjemnili hos-
tům plesu některými novinkami. „Akci 
nám zahájil krásným představením Ha-
nácký folklorní soubor Klas a teď budou 

následovat karnevalová samba a char-
leston v podání dívčí skupiny Neferta-
ri. K tanci a poslechu nám opět hraje 
skupina Romantica,“ přiblížila program 
plesu další z hlavních organizátorek Eva 
Soldánová. 
Pořadatelé tradičně připravili pro hosty 
velice bohaté občerstvení. „Poslanec Ja-
roslav Faltýnek nám od Penamu zajistil 
tradiční koláčky, on sám se z účasti na 

plese ale omluvil. Prý má během soboty 
víc společenských událostí... Ale koláčky 
dovezl,“ smála se Eva Soldánová. „Máme 
zde ale k dispozici další ochutnávky, 
například výrobků lešanských jatek, 
vícovského zemědělského družstva, 
prostějovské Starorežné a dalších firem. 
Jsme přesvědčeni, že hosté si pochutnali, 
navíc máme bohatou nabídku nápojů,“ 
uzavřela Růžena Halíková. 

Ples agrárníkù slavil jubileum

 Foto: Michal Kadlec
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PROSTĚJOV Pomalu, ale jistě se blíží 
tradiční prostějovský masopust, ten-
tokrát se však bude konat o něco poz-
ději než ten loňský, avšak na bohatosti 
programu se nic nemění. Těšit se tak 
můžete na příjemnou hudbu, divadlo 
a samozřejmě na masopustní průvod, 
vynášení prasátka či spousty dobrot, 
bez nichž by to prostě nešlo. Akce se 
koná již tuto sobotu 2. března na ná-
městí T. G. Masaryka, o zábavu bude 
postaráno od 10:00 až do 16:00 hodin.
Co vše je připraveno? V 10:00 hodin 
proběhne na hlavním náměstí zahájení 
masopustu, po němž bude následo-
vat masopustní průvod ‚okolo rynku‘ 

a tradiční vynášení prasátka a vyprávění 
řezníka Krkovičky. Půl hodiny nato se 
pobaví děti u pohádky s názvem O krá-
li, kterému byla zima. Od 11:00 hodin 
stejně jako i potom od 13:30 a od 15:30 
hodin všem přítomným chvíle na rynku 
zpříjemní masopustní kapela. V poled-
ne pak ožije pimprlové divadélko, s nímž 
do Prostějova přijede loutkové divadlo 
Tilia, a za další půlhodinu opět zadovádí 
masopustní průvod, tentokrát spojený 
se souzením kozla. 
Hodinu po poledni vás na masopustu 
pobaví kejklíř a komediant, o půl třetí 
se na náměstí opět ukáže masopustní 
průvod plný masek. Od 15:00 hodin 

komedianti předvedou svá magická 
kouzla a čáry a nakonec v 16:00 hodin 
bude celá akce završena rozdáváním za-
bijačkové polévky za symbolickou jednu 
korunu.
Třetí ročník prostějovského masopustu 
tedy rozhodně oživí hlavní náměstí stej-
ně tak dobře jako předchozí dva ročníky. 
Minulý rok si radní pochvalovali premi-
érový masopust. „Jsme rádi, že se nám 
tato akce loni osvědčila a naše náměstí 
zase ožilo. Věřím, že tomu tak bude 
i letos.  Hlavně že se naši občané baví,“ 
nechal se slyšet Jiří Pospíšil, náměstek 
primátora Statutárního města Prostějov. 

(tem) 

MASOPUST

PIVÍN Tradice neodmyslitelně patřící 
k Pivínu. To jsou šibřinky, které před-
minulou sobotu 16. února vypukly 
v kulturním domě v Pivíně. Jako kaž-
dý rok i tento jim dominovala bohatá 
tombola, nechybělo občerstvení. Zá-
jem projevilo několik desítek lidí.

pro Večerník 

EXKLUZIVNÍ
reportáž

Nikola 
FILIPENSKÁ

Není tajemstvím, že pivínské šibřinky po-
řádá TJ Sokol. „V Pivíně jsou letitou tradicí 
otevírající fotbalovou sezónu. Všichni se 
tak pěkně naladí, sice ne ve sportovním 
duchu, ale to nevadí,“ usmíval se hlavní 
organizátor Viktor Švéda. „Jejich téma 

přitom nestanovujeme, je na každém, co si 
vezme za masku. Podle mě jen je škoda, že 
se neúčastní více lidí. Loni bylo přitom ma-
sek hodně... Jsme rádi, když něco vytěžíme, 
protože ta fotbalová sezóna stojí opravdu 
hodně peněz,“ prozradil Večerníku s tím, že 
většinou dorazí kolem stovky návštěvníků.

Nepsanou tradicí přitom je, že mas-
ka, která vyzve hosta bez masky 
k tanci, musí být poté pozvána na 
šťopičku. 
A jak už to tak bývá, pilo se, bavilo, tan-
covalo a užívalo nastalé pohody. Vše za 
hudby skupiny E. S. O.

Na pivínských šibřinkách to opět žilo
BYLI JSME

U TOHO

VIDEO&FOTOGALERIE

klikni na
www.vecernikpv.cz

maturanti  

PROSTĚJOV Město Prostějov udě-
lí také v letošním roce významným 
osobnostem Ceny města Prostějova. 
Na téměr dvacítku podpisů nejrůz-
nějších osobností veřejného života se 
sešlo pod nominací bývalého primá-
tora Miroslava Pišťáka. Soudě podle 
ohlasů, zrodil se tak jeden z horkých 
adeptů na toto prestižní ocenění.
„Miroslav Pišťák je úzce spojen s polisto-
padovým vývojem našeho města, o je-
hož ekonomickou stabilitu se rozhodu-
jící měrou zasadil právě on,“ připomněl 
iniciátor této nominace bývalý náměstek 
primátora Pavel Smetana.
Z okruhu činovníků sociální demokracie 

není sám, nominaci podpořila třeba bý-
valá senátorka Božena Sekaninová nebo 
ex-radní Jana Halvadžievová a Milada 
Galářová, reprezentující Klub sociálně 
demokratických žen. „Miroslav Pišťák je 
do dějin města nesmazatelně zapsán jako 
jeho poslední starosta a zároveň první 
primátor. Těžko hledat konsenzuálnější 
osobnost navíc v pro něj jubilejním roce,“ 
doplnil za prostějovské vlastenecké or-
ganizace předseda VSA a ČSBS Tomáš 
Kaláb.
Kromě již zmiňované Boženy Sekani-
nové podpořil Pišťákovu nominaci další 
zastupitel Jaroslav Šlambor, přidaly se 
organizace vozíčkářů, policejní i vojenské 
spolky, KVH Dukla, za sportovce třeba 
Dělnická tělocvičná jednota. „Přestože 
jsme už nominaci podali, hlásí se mi stále 
další podporovatelé,“ potvrdil rostoucí zá-

jem o podporu této nominace Smetana. 
Nominovat na Ceny města Prostějova 
lze ještě do konce února. Učinit tak 
mohou občané, organizace nebo ob-
čanská sdružení nominovat jakoukoli 
významnou osobnost nebo kolektiv, 
jejichž práce znamená přínos pro 
město Prostějov. „Osobnosti a kolekti-
vy, které výrazně napomohly ke zvýšení 
prestiže města v jakékoli oblasti své čin-
nosti, si zaslouží naše uznání. Oceňované 
obory činnosti nijak nevymezujeme, aby-
chom tím nezúžili výběr nominovaných. 
V uplynulých letech byla Cena města 
udělena mnoha osobnostem, jejichž prá-
ce je rozmanitá. Od šíření demokracie, 
přes celoživotní práci v divadelnictví až 
třeba po činnost literární či hudební,“ říká 
primátor města Prostějova František Jura.

(red)

zjistili jsme

1. března Maturitní ples  Společenský dům Prostějov
      Trivis, SŠ veřejnoprávní Pv
1. března Fotbalový ples  Sokolovna Čechovice
       TJ Sokol Čechovice
2. března Prostějovský ples   Společenský ples Prostějov
      Intertrade Moravia s.r.o.
2. března Zámecký ples Města Plumlova  Kulturní dům Žárovice
 Město Plumlov a Klubové zařízení Prostějov
2. března Reprezentační ples Rotary klubu Městské divadlo 
 v Prostějově
 Rotary klub Prostějov
2. března Ostatkový ples   Sokolovna Ptení
        SDH Ptení
2. března Černobílý ples  Sokolovna Vřesovice
        Máj z. s.
2. března Maškarní bál   Sokolovna Čechovice
     ZŠ Palackého, pracoviště MŠ Čechovice
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 Jak jste střetnutí viděla ze svého 
pohledu?
„Hodně rozhodovala hned první sada. 
Kdybych v jejím závěru položila útok 
při našem setbolu, mohlo pak vypadat 
všechno jinak. Každopádně soupeř-
ky výborně čapaly v poli a vykrývaly 
se, což nám trochu chybí. Neodvedly 
jsme to své nejlepší ani v jedné čin-
nosti.“

 Přesto se podařilo urvat třetí 
dějství a vypadalo to, že s duelem 
ještě něco půjde udělat. Nebo ne?
„Je pravda, že ve třetím setu jsme se 
zvedly, dokázaly dotáhnout větší ztrá-
tu a na druhý pokus zvládnout vyrov-
nanou koncovku. Náš problém je ale 
ten, že si často necháme soupeře utéct 

do většího úniku, což se potom těž-
ko dohání. A zvlášť proti tak silnému 
týmu, jaký má současná Olomouc. 
Ve čtvrtém setu jsme tohle manko už 
prostě nestáhly. Hodně nám chyběl 
důraznější útok, protože jsme balóny 
pokládaly třeba až napotřetí a takové 
dobývání obrany stojí spoustu sil.“

 Za co byste pochválila váš ko-
lektiv?
„Myslím, že se nám dost zlepšil útok 
středem. A místy jsme dobře bránily, 
hlavně na blocích. V ničem jsme však 
nebyly natolik kvalitní, aby to soupeř-
ky vážněji ohrozilo. Na druhou stra-
nu jsme v ničem ani vyloženě nevy-
bouchly, aspoň myslím. Hrály jsme asi 
takový svůj průměr, zatímco k poraže-
ní UP bychom rozhodně potřebovaly 
špičkový výkon.“

 Je vůbec v silách současného vé-
káčka zdolat či zdolávat olomoucký 
soubor v daném složení?
„Chyběla nám Lucka Nová, a kdyby se 
holky na smeči mohly i s ní prostřídat, 
jakmile jim to zrovna nešlo, třeba by 
utkání vypadalo trochu jinak. V kaž-
dém případě věřím, že jsme schopné 

Olomoučanky jednou porazit. Ale 
opakovaně je porážet? Sice je ve 
sportu všechno možné, ovšem to 
bychom musely hrát sakra dobře. 
Reálně je úpéčko zatím volejbalově 
lepší než my.“

 Myslíte už na případné fi-
nále proti hanáckým 
rivalkám?
„To vůbec ne. Ještě 
máme před sebou 
druhou polovinu 
nadstavby a pak 
celé play-off, kde se 
musíme prokousat 
přes první dvě kola. 
Už čtvrtfinále může 
být hodně těžké i slo-
žité, nemluvě o případ-
ném semifinále. Tam by 
na nás měl vyjít Liberec, 
se kterým jsme v letošní 
sezóně až do minulého 
vzájemného zápasu pra-
videlně prohrávaly 2:3. 
Teprve posledně se po-
dařilo konečně nad ním 
zvítězit 3:1, tak třeba se 
ta vzájemná bilance bude dál otáčet 
v náš prospěch.“

 Přesně tohle potřebujete pro 
čtvrteční mač s Duklou. Vnímáte 
důležitost téhle přímé bitvy o dru-
hou příčku po nadstavbové části?
„Každý zápas je důležitý, ten nejbliž-
ší proti Liberci samozřejmě tím víc. 
Druhé nebo třetí místo po nadstavbě 

bych však tolik neřešila, spíš jde o to 
získat ještě víc zdravého sebevědomí 
tím, že Duklu zase porazíme. A na-
vážeme na dobré výkony před Olo-
moucí, kdy to vypadalo, že jdeme 
herně nahoru. Osobně vidím světlo 
na konci tunelu, že se ještě dokážeme 
zlepšovat. Naším cílem určitě je ligová 
medaile, ideálně postup do finále.“

taktéž výhodné výchozí postave-
ní se ve zbývajících třech kolech 
nadstavbové fáze poperou Prostě-
jov (47) s Libercem (46). „Na boj 
o druhou pozici po nadstavbě se ne-
chceme zbytečně moc upínat, i když 
samozřejmě chceme zůstat v pořadí 
před Duklou. Mnohem důležitější 
však bude potom úspěšně zvládnout 
čtvrtfinále, čímž bychom si otevřeli 
cestu do medailových bojů včetně 
finále, kam určitě chceme postoupit,“ 
zdůraznil Petráš.

BYLI JSME

U TOHOpondìlí veèer v TV
Prostějov (son) - Střetnutí 23. kola 
UNIQA extraligy žen ČR 2018/19 
– tedy předposledního dějství nadstav-
bové i dlouhodobé části soutěže – mezi 
volejbalistkami VK Prostějov a Olympu 
Praha se mělo původně hrát v sobotu 2. 
března od 17:00 hodin. Tenhle termín 
však už neplatí, zápas byl odsunut o dva 
dny. Proč? Do svého vysílání si jej vybrala 
Česká televize, která na programu ČT 
Sport pravidelně vysílá každý pondělní 
večer přímé přenosy zpod vysoké sítě, 
většinou ale z české extraligy mužů. Za 
týden dostane přednost něžné pohla-
ví, konkrétně souboj hanáckého týmu 
s družstvem z metropole. Jeho novým 
termínem tudíž je pondělí 4. března od 
19:15 hodin, místo konání se nemění: 
prostějovská hala Sportcentra DDM. 
„S přeložením tohoto utkání nemáme 
žádný problém. Podle původního roz-
pisu bychom proti Olympu hráli jen dva 
dny po jiné těžké bitvě s Libercem, což 
by bylo náročnější. Takhle jsme sice mu-
seli změnit svůj tréninkový program, ale 
aspoň se můžeme na PVK tím důklad-
něji připravit. A obecně pokaždé, když se 
ženský volejbal objeví naživo na televizní 
obrazovce, je pro náš sport jedině dobře,“ 
glosoval kouč vékáčka Lubomír Petráš.
Bacau 2:3 (21, 20, -20, -20, -16).

Prostějov (son) - Překvapivý krach volej-
balové reprezentace žen České republiky 
v kvalifikaci o Mistrovství Evropy 2019 
v naprosto hratelné skupině stál nakonec 
místo hlavního lodivoda Zdeňka Po-
mmera. Ten byl ze své funkce odvolán 
Správní radou Českého volejbalového 
svazu.
„Po zklamání z nepostupu na ME, kdy 
jsme byli dle žebříčku CEV v roli jasné-
ho favorita, jsme přistoupili k výměně 
trenéra. Nový kouč bude mít za primární 
cíl postup na evropský šampionát 2021. 
Letos se zúčastníme European Golden 
League i kvalifikace o postup na olym-
pijské hry 2020 a do obou těchto soutěží 
půjdeme s maximální vůli uspět,“ uvedl 
manažer národních výběrů dospělých 
ČR Miloslav Javůrek. Připomeňme, 
že Češky skončily v nadmíru přijatelné 
kvalifikační grupě C senzačně až třetí za 
Finskem a Estonskem, čímž jim letošní 
ME uteklo. Do volejbalové repre naší 
země přitom patřilo za uplynulé období 
hned několik hráček VK Prostějov: Ma-
rie Toufarová, Petra Kojdová, Michaela 
Zatloukalová či Lucie Nová. „Aktuální 
rok vnímám jako konsolidační k tomu, 
abychom kvalitně sestavili a připravili 
ženský reprezentační tým pro kvalifikaci 
Mistrovství Evropy 2021. V tuto chvíli 
pracujeme na možných variantách obsa-
zení pozice hlavního trenéra, o čemž by-
chom chtěli v horizontu jednoho měsíce 
rozhodnout,“ upřesnil předseda ČVS 
Marek Pakosta.

RYCHLÝ

Premiérově při volejbalových zápasech VK Prostějov 
byly za oběma konci hrací plochy instalovány speciál-
ní reklamní tabule města Prostějov, Olomouckého 
kraje a TK PLUS. Před utkáním s Olomoucí se však zjis-
tilo, že jsou bannery příliš blízko hrací ploše. Muselo 
tudíž dojít k jejich posunutí, o což se postarala „pra-
covní četa“ v překvapivě smíšeném složení obou 
konkurenčních klubů Jiří Teplý, Peter Goga, Jindřich 
Němeček a Miroslav Jehlář (na snímku zleva).

ZAUJALO NÁS -
OBRAZEM

Posouvací četa v akci!
Foto: Marek Sonnevend

Pondělí 25. února 2019
www.vecernikpv.cz45   vecerník

trenérem nároïáku

Ve třetí finálové osmičce ČP se žákyním VK dařilo
dobře, ale těsně nepostoupily zpět do vyšší skupiny

EXKLUZIVNÍ
ROZHOVOR
pro Večerník

Marek
SONNEVEND

PROSTĚJOV Ani pokus číslo čtyři nevyšel. Volejbalistky VK 
Prostějov opět prohrály s ženami UP Olomouc, tentokrát ve své 
hale 1:3. Zdaleka nejvíc přitom bodovala univerzálka a kapitán-
ka domácího družstva v jedné osobě Helena Horká (23 bodů, na 
snímku), která však zároveň i nezvykle často chybovala (sedm-
krát v útoku + jednou na podání). Její poznatky z derby znovu 
patřícího extraligovým lídryním jsme poté shrnuli do několika 
otázek a odpovědí.

Foto: Internet

PROSTĚJOV Nadstavbová část 
Českého poháru starších žákyň 
2018/2019 pokračovala druhým 
kolem. Mladé volejbalistky VK 
Prostějov podstoupily boje třetí 
výkonnostní osmičky o 17. až 24. 
místo v Karlových Varech, kde se 
jim vedlo výsledkově mnohem lépe 
než předtím v náročnější skupině B.
Tentokrát Hanačky ze sedmi střetnutí 
hned pět vyhrály a pouze dvakrát pod-

lehly, leč při častých rezultátech 2:1 
na sety ztrácely bodíky. Což jim pak 
chybělo v celkovém pořadí, na čtyřech 
nejvyšších příčkách nesmírně vyrov-
naném. Nakonec obsadily třetí pozici 
o jedinou sadu ve skóre za druhým 
postem, který byl pro závěrečné finá-
lové dějství soutěže postupový zpět 
do druhého výkonnostního okteta, 
škoda. Přesto holky zaslouží pochvalu 
za solidní výkony. (son)

Klatovy 2:1 (-22, 20, 13), Olymp Praha B 2:0 (24, 27), Olomouc 2:1 (17, -20, 14), 
Polička 2:0(20, 9), Náchod 2:0 (23, 17), Orion Praha 0:2 (-16, -20), Karlovy Vary 
1:2 (-18, 23, -9).
ČP starších žákyň 2018/19, 2. kolo nadstavby – pořadí finálové skupiny o 17. 
až 24. místo (Karlovy Vary): 1. Karlovy Vary 16, 2. Orion Praha 14, 3. VK Prostě-
jov 14, 4. Olomouc 14, 5. Polička 8, 6. Olymp Praha B 7, 7. Náchod 6, 8. Klatovy 5.
ČP starších žákyň 2018/19 – pořadí po 2. kole nadstavby: 1. Chodov 48, 2. 
Uherské Hradiště 46, 3. Kralupy 42, 4. Liberec 42, 5. Ostrava 38, 6. Plzeň 38, 7. Hra-
dec Králové 37, 8. Brno 33, 9. Studio Sport Praha 33, 10. Olymp Praha A 29, … 17. 
VK Prostějov 16.

Ve ètvrtek hurá na Liberec, 
v sázce je druhé místo
po extraligové nadstavbì
PROSTĚJOV Kdo půjde do play-
-off UNIQA extraligy žen ČR 
2018/2019 ze druhé a třetí příčky? 
Tohle je tajenka, k jejímuž rozluš-
tění výrazně pomůže nadcházející 
duel 22. kola soutěže VK Prostějov 
– Dukla Liberec hraný ve čtvrtek 28. 
února od 17:00 hodin v hale Sport-
centra DDM.

Marek SONNEVEND
V polovině nadstavbové části dělí oba 
celky v momentální tabulce jediný bo-
dík. Průběžně stříbrné volejbalistky 
vékáčka jich nasbíraly 47, o jeden post 
níž stojící Severočešky 46. Tím pádem 

je jasné, že kdo v tomhle vzájemném 
střetu zvítězí za tři body (to znamená 
3:0 nebo 3:1), ten půjde do posledních 
dvou dějství nadstavby s nemalou vý-
hodou.
Zvláště triumf Hanaček by dostihy 
o výhodnější nasazení pro play-off 
téměř rozhodl, neboť výběr vo-
jenského oddílu by následně mu-
sel zdolat nejen Olymp Praha, ale 
i silnou Olomouc. A navíc čekat na 
prostějovské klopýtnutí. Zatímco 
v případě čtvrtečního úspěchu hos-
tů nemusí být ještě tolik rozhodnuto.
Vzájemnou bilanci má v aktuální sezóně 
zatím příznivější liberecké družstvo, jež 

ligově vyhrálo nejprve doma a pak i ven-
ku 3:2, čímž potvrdilo další dva totožné 
výsledky proti VK z přípravy. Teprve 
naposledy pod Ještědem diktoval tem-
po moravský soubor zdárným obratem 
na 1:3 (19, -14, -18, -28), přičemž tento 
skalp mu konečně dal důkaz, že na kraj-
ně nebezpečnou Duklu lze vyzrát.
Trenérské duo manželů Gálíkových 
dost spoléhá na slovenské plejerky, ne-
boť jejich kolektiv bodově táhne trojice 
právě ze SR Nikola Pištěláková (uni-
verzálka), Lucia Mikšíková (smečařka) 
a Michaela Candráková (blokařka). 
Když k nim připočítáme nahrávačku 
Simonu Kopeckou, střeďačku Kateřinu 

Kohoutovou, diagonální hráčku Annu 
Šotkovskou i libero Veroniku Dostálo-
vou, dává to dohromady nadmíru silnou 
základní sestavu.
Ekipa od řeky Nisy si navíc v sobotu po-
mohla překonáním Olympu 3:1. „Víme, 
že nás čeká velice těžké utkání. Na Libe-
rec se nám v letošním ročníku dlouho 
nedařilo najít recept, ale minule jsme 
si ověřili, že s ním jde úspěšně bojovat. 
Klíčové určitě bude stabilně přihrávat, 
účinně podávat, solidně útočit, zbyteč-
ně moc nechybovat a hlavně ubránit 
nejlepší zakončovatelky soupeře v čele 
s Pištělákovou. Právě tohle jsme zvládli 
od druhého setu předchozího vzájem-

ného zápasu. A pokud se to podaří 
i tentokrát, máme velkou šanci na důle-
žité vítězství,“ odhadoval kouč žen VK 
Lubomír Petráš.  (son)

vs.

společnost 28milujeme   
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Michal
KADLEC

PŮVODNÍ
REPORTÁŽ

„Ples se nijak výrazně neliší od přede-
šlých ročníků. Snažíme se vždy zacho-
vat tradice, nyní jsme pouze vyměnili 
tance, které předvedeme našim hos-
tům. Letos to bude Almanda z osm-
náctého století, nčež poté vyměníme 
kroje a zatančíme lidem po hanácke,“ 
usmívala se Kristýna Blaháková. 
Hostům Hanáckého bálu hrála k tan-
ci i poslechu skupina Romantika. 
„V restauraci zase lidem hraje krásné 
písničky cimbálová skupina Radhošť, 
u které jsme velice rádi, že přijala naše 
pozvání,“ přidala. 
Hlavní organizátor Národopisný 
soubor Mánes si však na ples pozval 
i své přátele. „Společně s námi na bále 
vystoupí i kostelecký soubor Kosíř 
a máme tu také břišní tanečnici říka-
jící si Jahanara, což je bývalá členka 
našeho souboru Mánes. A co je oproti 
loňsku jiného, tak že se nám podařila 

zajistit velice bohatá tombola, kdy 
jsme přistoupili k novince a prodávali 
slosovatelné vstupenky. První cena je 
tradiční, což je velký televizor, celkově 
v tombole disponujeme dvěma stov-
kami cen, takže pokud správně odha-
duji počet dnešních hostů, tak vyhraje 
skoro každý,“ řekl Večerníku David 
Blahák. Oba manželé pak ještě  zmíni-
li, že každý z návštěvníků Hanáckého 
bálu byl přivítán štamprlí slivovice. „Ji-
nak tu ale teče proudem pivo a vynika-

jící vínečko,“ usmál se David Blahák. 
Lidé na Hanáckém bále bouřlivě 
tleskali jednotlivým představením 
tanečníků v krojích, velice dobrá 
nálada se udržovala až do pozdních 
nočních hodin. 
Vedení prostějovského magistrátu 
v pátek večer na Hanáckém bále zastu-
povala náměstkyně primátora pro kul-
turu Milada Sokolová v doprovodu 

svého manžela Petra. „Na Hanáckém 
bále jsme byli s manželem poprvé. 
Paní Králová, jedna z organizátorek, 
se na mě obrátila s prosbou o dar do 
tomboly. Nezaváhala jsem ani chvíli 
a zakoupila nejen velký dárkový koš, 
ale nechala také připravit drobnos-
ti z magistrátu. Požádala mě, zda se 
mohu přijít na chvíli podívat. A jak 
jsem očekávala, byla jsem nadšená,“ 

NÁRODNÍMU  DOMU  UÈAROVALHANÁCKÝ  PROSTĚJOV Nádherná podívaná, obzvláště pro ty, kteří vyznávají a udržují ty pravé hanácké tradice. 
Páteční večer a noc ve všech prostorách Národního domu v Prostějově patřil tradičnímu Hanáckému 
bálu, který uspořádal Národopisný soubor Mánes. Ten letos mimo jiné přišel s novinkou prodávat 
slosovatelné vstupenky spojené s velice bohatou tombolou. „Vyhraje každý, kdo přijde,“ smál se před 
Večerníkem David Blahák, hospodář souboru Mánes. Společně se svojí manželkou Kristýnou vítal kaž-
dého hosta bálu štamprlí s jiskrnou slivovičkou... U toho prostě Večerník nemohl chybět.

  3x foto: Michal Kadlec

Ples souboru Mánes v krojích přilákal i na bohatou tombolu

DRŽOVICE V pořadí již pátý Obec-
ní ples v novodobé historii mají za 
sebou také v Držovicích. S jeho or-
ganizací si dal velkou práci Marek 
Strouhal s kolegy a podařilo se mu 
připravit vskutku perfektní zábavu 
pro všechny generace. Zdejší Obec-
ní dům praskal předminulou sobotu 
ve švech, na ples obce Držovice do-
razily přes dvě stovky lidí. 

Michal KA DLEC
Hlavní organizátor dokázal zajistit veli-
ce bohatý program a ještě bohatší tom-
bolu. To všechno ocenil i držovický 
starosta Jaroslav Studený. „Letos jsme 
ples pojali v trošku větším měřítku. 
V hlavním sále nám hraje živá muzika 
v podání kapely Trio Plus a ve sklepě si 
zase na své přijdou mladí hosté. Tady 
máme diskotéku, kterou řídí DJ Mikk. 
Tradičně jsme všechny hosty plesu při-

vítali naším typickým welcome drin-
kem, disponujeme hojně využívaným 
fotokoutkem a nechybí ani koktejlový 
stánek. A k tomu všemu je zde plno 
jiné zábavy, takže jsem přesvědčen, že 
o dobrou náladu a atmosféru je dobře 
postaráno,“ svěřil se Večerníku staros-
ta Jaroslav Studený. Jak ještě dodal, na 
plese on sám zakázal mluvit o politice, 
přestože v Držovicích, jak všichni víme, 
je na toto téma vždycky o čem hovo-
řit... „O politice ani slovo! Ostatně na 
tak malé obci není život vůbec o něja-
ké politice, ale o tom, jestli chce někdo 
dělat, nebo ne. Ale dneska se jenom 
bavíme a oslavujeme,“ potvrdil starosta 
Držovic. Hosté plesu se měli na co těšit 
i v samotném závěru, vždyť se losovaly 
ceny bohaté tomboly. „Máme celkem 
sto cen a tou hlavní je koloběžka, kte-
rou věnovala obec Držovice,“ pochlubil 
se Večerníku na závěr Jaroslav Studený. 

Vítěz plesové tomboly odjížděl 
Z DRŽOVIC NA KOLOBĚŽCE!ŽÁROVICE Co má dělat rocker, 

když se všude pořádají jenom 
samé plesy? Sedět doma a klopit 
lahváče? Nemusí! Vždy v únoru 
může vyrazit na svůj vlastní bál 
do Žárovic. Hanácký Woodstock 
pod střechou se tam uplynulou 
sobotu konal již počtvrté. Místo 
dámských rób a pánských ob-
leků byly k vidění rifle, jeansové 
bundy, potištěná trička, mikiny, 
kšiltovky, šátky či cokoliv z ků-
že. A mezik hosty nechyběl ani 
PROSTĚJOVSKÝ Večerník.   

pro Večerník 
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Ani na čtvrtém ročníku Rockového 
bálu nechyběli legendární Quercusy. 
Tentokrát je doplnily revivalové skupi-
ny Iron Maiden a Faith No More. Jako 

vůbec první však vystoupila populární 
kapela ze Zlínska Reflexy. „Akci jsem 
s nimi domlouval zhruba rok dopře-
du. Přesto mi nedávno jejich zástupce 
oznámil, že na smluvený termín mají 
ještě jednu akci v Zašové u Valašského 
Meziříčí. Tak jsme Reflexy museli dát 
hned na začátek, což bývá vždy hodně 
nevděčná úloha. Nebylo to sice úplně 
dle našich původních představ, na dru-
hou stranu jsem ještě nikdy neviděl, 

aby hned od začátku Rockového bálu 
pařilo tolik lidí,“ usmál se Marek Ot-
ruba, prezident pořádajícího Spolku 
Plumlovských nadšenců. 
Organizátoři mohli být i letos s ná-
vštěvností spokojeni, do Žárovic si 
našlo cestu ke třem stovkám rockerů.
„Těch sedmnáctiletých tu moc není, takže 
doufám, že se tu nikdo prát nebude. Ti, co 
jsou tady, si přišli akorát poslechnout mu-
ziku, trochu se opít a pak zase hurá domů,“ 

zmínil se spolehlivý plumlovský nadšenec 
Jaroslav Švéda, na něhož tentokrát připad-
la poněkud netradiční role „vyhazovače“. 
Po plese a rockovém bále budou další 
akcí pořádanou v režii oblíbeného Spolku 
Plumlovských nadšenců čarodějnice ko-
nané v kempu Žralok pravidelně poslední 
dubnový den. Ani při jejich pálení nebu-
de chybět pořádná nálož rockové muziky. 
Na akci by měla dorazit divoká kapela ze 
Slovenska Horkýže Slíže.

  Foto: Martin Zaoral 

PROSTĚJOV Předminulý pátek zavítal 
Večerník na galavečer Střední školy au-
tomobilní do Městského divadla v Pro-
stějově. Stužkovací ceremoniál, který 
pojali studenti ve velkém stylu, prová-
zelo i několik doprovodných tanečních 
vystoupení. Po dojemném okamži-
ku, kdy dostali maturanti své šerpy, se 
všichni přesunuli společně do prostor 
Národního domu, kde pokračoval pro-
gram zahrnující například i první tanec 
budoucích maturantů s rodiči.

pro Večerník 

EXKLUZIVNÍ
reportáž

Vendula 
PROVAZOVÁ

Mezi nejvýznamnější období každého 
studenta patří bezpochyby maturita. S tím 
souvisí nejen část plná stresu a učení aneb 
samotná zkouška dospělosti, ale hlavně ples, 
který si třída M2AC oborů provozní tech-
nik a kadeřnické služby uspořádala v pátek 
15. února. Ještě před samotným stužkova-
cím ceremoniálem byl sál plný rodičů, ka-
marádů. Ti se zaujetím sledovali prezentaci 
fotografií, kterou si studenti připravili a na 
nichž byl zachycen jejich průběh studia. 
Na samotný úvod navíc ukázali své pro-
fesionálně natočené maturitní video, jež 
se neslo ve stylu duchovním. Všichni 
měli kostýmy jeptišek a mnichů, včetně 
třídní učitelky a také ředitele. Ten od žáků 
dostal posléze veřejné uznání před pu-
blikem, že za roli ve videu by si zasloužil 
cenu „Ředitele roku“. Také předtančení 
proběhlo v podobném duchu, slečny 

BYLI JSME

U TOHO

VIDEO&FOTOGALERIE

klikni na
www.vecernikpv.cz

VIDEO&

www.v

Na  plese  SŠA  PROSTÌJOV to

BYLI JSME

U TOHO

FOTOGALERIE

klikni na
www.vecernikpv.cz

 2x foto: Michal Kadlec

FOTOGALERIE

klikni na
www.vecernikpv.cz
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